(समाचार पत्रों में प्रकाशन हेत्)



# बीकानेर नगर निगम

नगर निगम मार्ग, बीकानेर (राजस्थान) फैक्स :- 0151-2226906, फोन :- 0151-2226902, 0151-2226905 E-Mail Address :- nagarnigambikaner@gmail.com, Web Site :- www.bikanermc.org

क्रमांक/निर्माण/2021–22/ 7703

दिनांक ...<u>19 / 8/4</u>

ई— निविदा—सूचना सं० ४८/२०२१—२२

नगर निगम बीकानेर की ओर से विभिन्न कार्यो (कुल 18 कार्य) के लिये केन्द्र व राज्य सरकार के अभियांत्रिकी विभागों में ''ऐऐ'', ''ऐ'' श्रेणी में पंजीकृत संवेदको एवं नगर निगम में उपर्युक्त श्रेणी में पंजीकृत निविदादाताओं से निर्धारित प्रपत्र में ई—प्रोक्यूमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साईट www.bikanermc.org Web site www.SPPP. raj.nic.in से व http://eproc.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है। निविदा की कुल लागत :- 499.44 लाख

> आंयुक्त नगर निगम, बीकानेर दिनांक <u>19/8/ भ</u>

क्रमांक / निर्माण / 2021–22 / **७२०५** प्रतिलिपि :–

 श्रीमान् निदेशक, जनसम्पर्क एवं प्रकाशन विभाग, राजस्थान संवाद जयपुर को प्रेषित कर लेख है कि उपरोक्त निविदा का प्रकाशन कम से कम स्पेस में राज्य सरकार की प्रकाशन नीति के अनुरूप एक मुख्य क्षेत्रीय दैनिक समाचार पत्र, एक मुख्य राज्य स्तरी दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशन करावें।

आयुक्त नगर निगम, बीकानेर





नगर निगम मार्ग, बीकानेर (राजस्थान) फैक्स :- 0151—2226906, फोन :- 0151—2226902, 0151—2226905 E-Mail Address :- nagarnigambikaner@gmail.com, Web Site :- www.bikanermc.org

क्रमांक /-निर्माण / 2021–22 / **7 २०३** 

दिनांक . [ २ (८) ५

ई— निविदा—सूचना सं0 48/2021—22

नगर निगम बीकानेर की ओर से निम्नलिखित कार्यो के लिये केन्द्र व राज्य सरकार के अभियांत्रिकी विभागों में ''ऐऐ'', ''ऐ'' श्रेणी में पंजीकृत संवेदको एवं नगर निगम में उपर्युक्त श्रेणी में पंजीकृत निविदादाताओं से निर्धारित प्रपत्र में ई–प्रोक्यूमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बन्धित विवरण वेबसाईट www.bikanermc.org Website www.SPPP.raj.nic.in से व http://eproc.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।

00 (		
निविदा कार्य :	1	वार्ड नं0 01 में भादू मार्केट से होते हुए बालाजी जनरल स्टोर के सामनें माजिसा मंदिर के पास से होते हुए बाबूल गेधर के घर के आगे से जीवन जी की दुकान के आगे से ट्रांसफार्मर के पास से होते हुए रतुराम लिम्बा के घर के सामनें से जालू जी की खेड़ी सरकारी स्कूल के पास एवं आस—पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य। 27.53 लाख
	2	वार्ड नं० 02 में मुख्य करमीसर रोड़ से डी–520 की तरफ, डी–497 से डी–515 की ओर, ड़ी–536 पुन्दलसर हाउस से डी–520 की ओर, कमला फ्लोर मिल से एफ–154 की ओर, पार्षद सुधा आचार्य के मकान के सामनें डी–519 की तरफ तथा सौन्दर्य सतरंग पार्लर से एफ–154 के सामनें से होते हुए मुख्य सड़क की ओर सी0सी0 सड़क निर्माण कार्य एवं विभिन्न स्थानों पर नाली/क्रोस निर्माण कार्य। 29.74 लाख
	3	वार्ड नं0 03 में सत्यनारायण जी के घर से हरिकिशन जी के घर की तरफ सी0सी0, मूल जी गहलोत के घर से स्कूल के पास से होते हुए मैन रोड़ पानी की टंकी की तरफ, मैन रोड़ से अशोक सांखला के घर की ओर, भंवर जी पान वाले की दुकान से आशु जी के मकान की ओर डामर सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली / क्रोस निर्माण एवं मरम्मत का कार्य। 27.24 लाख
	4	वार्ड नं0 18 में बशीर जी के घर से जाकीर जी के घर की तरफ, बाबू खां के बाडे से सोहनलाल मुण्ड के घर की तरफ, बशीर जी के घर से नूर जी गुर्जर के घर की तरफ, सी0सी0 सड़क निर्माण एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली, नाली क्रोस का कार्य। 27.86 लाख
	5	वार्ड नं0 19 में पीपल पेड मुख्य सड़क से जगदीश जी के घर की ओर सीसी ब्लॉक,कालू जी के घर से सुगन जी के घर की ओर डामर सड़क,मानकी जी के घर से शांति बाई के घर की ओर सीसी ब्लॉक, लूणाराम जी के घर से गोपाल जी के घर की ओर सीसी ,अमरचन्द सुथार के घर से विनोद कांच कारखान की ओर डामर सड़क, हरिकिशन के घर से विनोद सुथार के घर से विनोद कांच कारखान की ओर डामर सड़क, हरिकिशन के घर से विनोद सुथार के घर की ओर डामर सड़क एवं जगदीश जी सुथार के घर लेकर महाराज के घर की ओर डामर सड़क । अमरचन्द सुथार के घर से न्यू स्टार इंग्लिश स्कूल से विजय जनरल स्टोर ओम जी सुथार के घर के आस पास सड़क का कार्य। भवानी जी जाजड़ा के घर के पास व विभिन्न स्थानों पर नाली निर्माण कार्य। 29.35 लाख
<	6	वार्ड नं0 21 में दान जी टायर वाली दुकान बंशी महाराज के घर के पास से होते हुए मनीराम कुकणा के ऑफिस के पास से गणपत जागूं के घर के आगे से सामुदायिक भवन होते हुए भारूराम जाट के घर से हनुमान सोनी के घर के पास व गज्जू आचार्य के घर से जीवण राम आचार्य की दुकान होते हुए विजय सिंह के मकान के पास एवं आस—पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य। 27.53 लाख
	7	वार्ड नं0 22 में गली नं0 02 (ताराचंद प्रजापत के घर से हरि जी ओझा के घर तक) डामर सड़क, विवेक बाल स्कूल के सामनें डामर, मूलसा टैक्सी वालों की गली में ब्लॉक, डॉ0 छंगाणी वाली गली, राजेश सोनी वाली गली में ब्लॉक,माताजी मंदिर के पास भाटो का बास, सुन्दर लाल भोलावत से माता जी के मंदिर तक, कृष्णा भाटनी से राजा राव के घर तक एवं

	1	
		विभिन्न स्थानों पर सी०सी० ब्लॉक, नाली एवं क्रॉस का कार्य। 26.51 लाख
	8	वार्ड नं0 23 में मदन महाराज के घर से रूपाराम के घर तक, जगदीश से मूलाराम जाट के
		पर रा हाररान जा के मादर होते हुए बद्राराम पत्र लाखाराम के घर तक जिल्लाण मन्द्र
		हलवाई की गली में डामर सड़क का कार्य एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर ब्लॉक सड़क,
		नाली, क्रोस का कार्य।
		27.15 लाख
	9	वार्ड नं० २४ में शीतला माता मंदिर के पास, सन साईंनाथ स्कूल वाली गली, गोरधन माली
		ा राजाप राखिला के वर राक, सुनाल प्रवार दकान वाला गली गहलोत चौक ताचानी गर्ज
		ा के पास, अपस्वास्थ्य केन्द्र के पास पत्ना तनरत करोर के जलेका पत्नी के पत के के
		्रापर तक, पन्नालाल जो से रामुजी पाइत तक, मक्तिधाम गेट से मैन जेड तक पूजा के पूज
		ा रा जनपारा जा के वर राक, चुना मटटा से रामदव जा मंदिर तक डामर चडक तं ताई में।
÷	1	विभिन्न स्थानों पर सड़क एवं नाली का कार्य।
		26.50 लाख
	10	वार्ड संख्या 26 में महेश दान जी के घर से मोहनजी छींपा के घर की तरफ, गज्जु जी सोनी
		िपं पांस पाला गला में, मलजी सानी के घर से बज़रंग सोनी के घर की ओर जनगणन नी।
		ि युन्हार के घर से रिछेपील जी सीरण के घर की ओर नाराराण जी के घर से शंकर जी।
		ि सामा के घर का तरफ, निमले जी के मकान से किशोरसिंह के मकान की ओर जन्म जी
		िये येर से महादव साम। के घर की आर भगवान जी संशार के घर से एनम जी जान के एन
		ियों और सुन्दर जो कुन्हार के धर के पसि नमिदव जनरल स्टोर के पास ताली मली जनत
		परिषक के घर के पास वाला गला एवं आस—पास विभिन्न गलियों में सी०सी० सड़क निर्माण
		काय २९ ९९ लाख
	11	वार्ड नं0 27 में घनश्याम छाजेड़ के घर से संस्कार स्कूल होते हुए श्री किशन जी करणानी
		िये पर एक डानर सड़क निमाण कीय पनम जाजडा के घर से लाल जी सभाव के घर सी
		जिर, बार्राएगरेल टापर के सामन से कोल होता के घर की ओर में माति जाज हानी जे
		विश्व की आर, मवर सांध के धर से लक्ष्मण नाई के घर की ओर बज़रंग राजेंश जाउंटा के
		विश्वे मत्यूराम देजा का आर व आसे पास विभिन्न गलियों में बीवटीव रोट का कर्जा
		निखतबन्नी चीक से भायाराम जाट के घर की ओर रामलाल माली के घर से केषणीचल हे
		धर की और तीरीचन्द्र जी राणी के घर के पास से रामलाल के घर की ओर रन्टा नेनी के
		धर से बेशा सुथार के घर की ओर मनोज भरा से राजेश भंडारी के घर की ओर त
		आस–पास विभिन्न गालया में सीसी ब्लाक सड़क निर्माण कार्य।
		29.94 लाख
	12	वार्ड नं0 43 में रजनी हॉस्पीटल के पास से नारायण जी आचार्य के घर तक सी0सी0 सड़क,
		जनगर समाज रामाभवन से राजपरोहित श्मशान के पास तक लौहारों के सम्बान से जाते ।
		क श्मशान तक डामर सड़क, विग्स अकंडमी स्कुल वाली गुली में सी०सी० सड़क, बिन्नाणी
		वगया से करटने शाप तक डानर संडक दानुबन्ध स्कल से दिनेश कमार जोनी के मकान
		तक सड़क एवं वोड में विभिन्न स्थानी पर सड़क व नाली का कार्य।
	-	25.97 लोख
	13	वार्ड नं0 44 में विश्वकर्मा गेट के आस–पास नाली एवं क्रॉस निर्माण कार्य, छगन सुथार के
		धर से शांतिलाल जो सुथार के घर तक डामर संडक प0 दीनदयाल पार्क के सामनें आभम
		ेटेंट होउस के पशि केलेर ब्लोक, रत्ताणी व्यास बगेची के पास नाली निर्माण मेघवालों का
		महिल्ली (जगदम्बी आइस फक्ट्री) के पास डामर सडक, नाली निर्माण बड़ा गणेश जी मंटिर
		क पोस नीली व क्रीस, पुष्करणा स्टाइयम के आस–पास डामर सड़क, वार्ड में विभिन्न
		र्स्थानी पर सा0सा0 सड़क, नाली एवं क्रॉस का कार्य।
	14	वार्ड-नं० 62 में रामेश्वर जी माली के घर से शकीना मंजिल, नरसी जी के घर मो० सुलेमान
		मोटा के घर, लोहोर कोलोनी गेंट से हजारी सलिकी शकर अलादीन के घर से फिरोज के 🗌
		यर, रसुल जी के घर कांब्रेस्तान गट व कमरूदीन के घर से गफार के घर गर्जर मौदल्ले में
		विभिन्न स्थानी पर डॉमर सड़क एवं वॉर्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क कोस का कार्य पतं 🗌
		लालगुफी रोड़ गला न0 07 उपर की तरफ, मो0 अली अशोक वाला के मकान अन्द्रल सताय
		अशोक वालों के मकान, लाल गुफा रोड़ नसीरूदीन छींपा के मकान से गफार छींपा के
U. C.		मकान तक साढ़िया का निर्माण कार्य। 27.27 लाख
	15	वार्ड नं0 63 में गोपाल जी ओझा के मकान से शिवरतन जी बागड़ी के मकान तक, प्रेम जी
		बागड़ों से गिरिराज जी बागड़ी के मकान तक, आंगनबाड़ी स्कल प्रताप सिंह जी के मकान
		क पछि वोली गली, कमले भादाणी के मकान वाली गली छबेली घाटी कलर ब्लॉक सड़क
		एव नाला का कार्य, एव वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली, क्रोस, सड़क एवं चैम्बर राईजिंग
		का कार्य। 26.89 लाख

ÿg

2

16	वार्ड नं० 64 में जय माँ करणी प्रोपर्टी डिलर के पास से बुंदू खां के घर तक सीवर लाईन, सड़क, जुगल जी साध के घर से सिपाणी निवास तक सीवर लाईन, सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाी एवं नाली क्रॉस का कार्य। 25.83 लाख
17	वार्ड नं० 76 में आसावतों की गुवाड़ में सीवर लाईन एवं सड़क, कोचरों का चौक (छोटू जी सोनी से भैरूरतन स्कूल तक) सी०सी० सड़क, रामचन्द सोनी से जीवण जी माली के घर तक सड़क, पारीक रेडियों के सामनें वाली गली में सी०सी० सड़क, भोजराज सोनी से नवरतन नाथ के घर तक सड़क एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली एवं क्रोस का कार्य। 28.12 लाख
18	वार्ड नं० 78 में लियाक्त ठेकेदार के मकान से इल्मुदीन के मकान तक सी०सी० सड़क, 5 नं० डिस्पेंसरी के सी०सी० ब्लॉक, ताज होटल से जामा मस्जिद होते हुए अताह मो० के पास तक डामर सड़क, एम०आर० होटल के पीछे सी०सी० सड़क (माताजी मंदिर के पास) एवं वार्ड मे विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली एवं क्रोस निर्माण एवं मरम्मत का कार्य। 26.62 लाख
:	499.44 लाख २५ <i>०.८,२०२)</i> 09.30 बजे से <u>०२ ०१ २०२</u> ) 18:00 बजे तक
:	<u>२५७४)२०२)</u> 09.30 बजे से <u>०२.१०१/२२</u> / 18:00 बजे तक
	17 18 : :

इच्छुक संवेदको को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेब साईट http://eproc.rajasthan.gov.in पर रजिस्टर्ड होना आवश्यक है।

क्रमांक / निर्माण / 2021–22 / **१७०५ - ०७** प्रतिलिपि :–

- श्रीमान् महापौर महोदया, नगर निगम, बीकानेर।
  सुरक्षित पत्रावली।

पुर्य आयुक्त नगर निगम, बीकानेर दिनांक ... <u>19 /8 / भ</u> .....

्र आयुक्त नगर निगम, बीकानेर

(टाईम फारमेट – 24 घण्टे)

yg

P

# ई—निविदा—सूचना सं0 48/2021—22

निविदा कार्य :	1	वार्ड नं० ०१ में भादू मार्केट से होते हुए बालाजी जनरल स्टोर के सामनें माजिस
		मंदिर के पास से होते हुए बाबूल गेधर के घर के आगे से जीवन जी की दुकान व
~		आग स ट्रांसफामर के पास से होते हुए रतराम लिम्बा के घर के सामनें से जाल ज
		की खेड़ी सरकारी स्कूल के पास एवं आस—पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य
		27.53 लाख
	2	वार्ड नं0 02 में मुख्य करमीसर रोड़ से डी–520 की तरफ, डी–497 से डी–515 व
		आर, डी–536 पुन्दलसर हाउस से डी–520 की ओर, कमला फ्लोर मिल से एफ–15
		को आर, पार्षद सुधा आचार्य के मकान के सामनें डी–519 की तरफ तथा सौन्ट
		संतरग पालर से एफ–154 के सामने से होते हुए मख्य सड़क की ओर सी०सी
		सड़क ।नमाण काय एव विभिन्न स्थानों पर नाली∕क्रोस निर्माण कार्य
		29.74 लाख
	3	वार्ड नं० 03 में सत्यनारायण जी के घर से हरिकिशन जी के घर की तरफ सी०सी0
		मूल जी गहलोत के घर से स्कूल के पास से होते हुए मैन रोड़ पानी की टंकी व
		तरफ, मन रोड़ से अशोक साखला के घर की ओर, भवर जी पान वाले की दकान उ
		आशु जी के मकान की ओर डामर सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली / क्रोर
		निर्माण एवं मरम्मत का कार्य। 27.24 लाख
	4	वार्ड नं0 18 में बशीर जी के घर से जाकीर जी के घर की तरफ, बाबू खां के बाडे
		सोहनलाल मुण्ड के घर की तरफ, बशीर जी के घर से नूर जी गुर्जर के घर क
		तरफ, सी०सी० सड़क निर्माण एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली, नाली क्रोस व
		कार्य। 27.86 लाख
	5	वार्ड नं० 19 में पीपल पेड मुख्य सड़क से जगदीश जी के घर की ओर सीस
		ब्लॉक,कालू जी के घर से सुगन जी के घर की ओर डामर सड़क,मानकी जी के घ
		से शांति बाई के घर की ओर सीसी ब्लॉक, लूणाराम जी के घर से गोपाल जी के घ
		िकी आर सासी ,अमरचन्द सुथार के घर से विनोद कांच कारखान की ओर डाम
		सड़क, हरिकिशन के घर से विनोद सुथार के घर की ओर डामर सड़क एवं जगदीश
		िजी सुथार के घर लंकर महाराज के घर की ओर डामर सडक। अमरचन्द्र सथार व
		घर से न्यू स्टार इंग्लिश स्कूल से विजय जनरल स्टोर ओम जी सुथार के घर व
		आस पास सड़क का कार्य। भवानी जी जाजड़ा के घर के पास व विभिन्न स्थानों प
		नाली निर्माण कार्य।
	_	29.35 लाख
	6	वार्ड नं0 21 में दान जी टायर वाली दुकान बंशी महाराज के घर के पास से होते हुए
		मनीराम कुकणा के ऑफिस के पास से गणपत जागूं के घर के आगे से सामुदायिव
		भवन होते हुए भारूराम जाट के घर से हनुमान सोनी के घर के पास व गज्ज
		आचार्य के घर से जीवण राम आचार्य की दुकान होते हुए विजय सिंह के मकान के
· ·		पास एवं आस–पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य।
		27.53 लाख
	7	वार्ड नं० 22 में गली नं० 02 (ताराचंद प्रजापत के घर से हरि जी ओझा के घर तक
		डामर सड़क, विवेक बाल स्कूल के सामनें डामर, मूलसा टैक्सी वालों की गली में
		ब्लॉक, डॉ0 छंगाणी वाली गली, राजेश सोनी वाली गली में ब्लॉक,माताजी मंदिर के
		पास भाटो का बास, सुन्दर लाल भोलावत से माता जी के मंदिर तक, कृष्णा भाटनी
		से राजा राव के घर तक एवं विभिन्न स्थानों पर सीoसीo ब्लॉक, नाली एवं क्रॉस का कार्य।
		20.01 010
	8	वार्ड नं० 23 में मदन महाराज के घर से रूपाराम के घर तक, जगदीश से मूलाराम
		जाट के घर से हरिराम जी के मंदिर होते हुए बद्रीराम पुत्र लाखाराम के घर तक,
		लिछमण महाराज हलवाई की गली में डामर सड़क का कार्य एवं वार्ड में विभिन्न
		स्थानों पर ब्लॉक सड़क, नाली, क्रोस का कार्य।

	1	27.15 लाख
	9	वार्ड नं0 24 में शीतला माता मंदिर के पास, सन साईंनाथ स्कूल वाली गली, गोरधन
~		माली से अजय सांखला के घर तक, सुनील पंवार दुकान वाली गली, गहलोत चौक,
		बोलीजी मीट के पास, उपस्वास्थय केन्द्र के पास, पंजा जनरल स्टोर से महोक्या मन्ती
		े के घर से मुरुजी मादर तक, पन्नालाल जी से रामजी पंडित तक मक्तिधाम गेट जे
5		मन रोड़े तक, पूनी के घर से जगदीश जी के घर तक, चना भटटा से रामदेव जी
		मंदिर तक डामर सड़क वं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क एवं नाली का कार्य।
		26.50 लाख
	10	वार्ड संख्या 26 में महेश दान जी के घर से मोहनजी छींपा के घर की तरफ, गज्जु
		जी सोनी के पास वाली गली में, मूलजी सोनी के घर से बजरंग सोनी के घर की
		ओर, हनुमान जी कुम्हार के घर से रिछपाल जी सारण के घर की ओर, नारायण जी
÷		के घर से शंकर जी सोनी के घर की तरफ, निर्मल जी के मकान से किशोरसिंह के
		मकान की ओर, सुन्दर जी के घर से महादेव सोनी के घर की ओर, भगवान जी
		सथार के घर से पनम जी जात के पर की योग मनन की
		सुथार के घर से पूनम जी जाट के घर की ओर सुन्दर जी कुम्हार के घर के पास
		नामदेव जनरल स्टोर के पास वाली गली सरजू पारीक के घर के पास वाली गली
		एवं आस–पास विभिन्न गलियों में सी०सी० सड़क निर्माण कार्य।
		29.99 लाख
	11	वार्ड नं० 27 में घनश्याम छाजेड़ के घर से संस्कार स्कूल होते हुए श्री किशन जी
		करणानां के घर तक डामर सड़क निर्माण कार्य पनम जाजड़ा के घर से लाल जी
		सुथार के धर की आर, बाएसएनएल टावर के सामने से काल हाड़ी के घर की ओर
		स शाति लाल हाडी के घर की ओर, भवर साध के घर से लक्ष्मण नाई के घर की
		आर, बजरग राजेश सारडा के घर से नत्थूराम दर्जी की ओर व आस पास विभिन्न
		गलियां में बींगटींग रोड़ की कार्य। नखतबन्ना चौक से भीयाराम जाट के घर की ओर
		रामलाल माली के घर से केशरीचन्द के घर की ओर ताराचन्द जी राणा के घर के
		पास से रामलाल के घर की ओर इन्द्रा नेती के घर से बंशी सुथार के घर की ओर
		मनोज भरा से राजेश भंड़ारी के घर की ओर व आस–पास विभिन्न गलियों में सीसी
		ब्लॉक सड़क निर्माण कार्य।
	10	
	12	वार्ड नं0 43 में रजनी हॉस्पीटल के पास से नारायण जी आचार्य के घर तक सी०सी०
		सड़क, जीनगर समाज रामाभवन से राजपुरोहित श्मशान के पास तक, लौहारों के
· · ·		श्मशान से जाटों के श्मशान तक डामर सड़क, विंग्स अकेडमी स्कूल वाली गली में
		सीं०सीं० सड़क, बिन्नाणी बर्गची से कस्टम शोप तक डामर सड़क दीनबन्ध स्कूल से
		दिनेश कुमार सोनी के मकान तक सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सडक व
		नाली का कार्य   25.97 लाख
	13	वार्ड नं० ४४ में विश्वकर्मा गेट के आस–पास नाली एवं क्रॉस निर्माण कार्य छगन
		सुथार के घर से शांतिलाल जी सुथार के घर तक डामर सड़क, पं0 दीनदयाल पार्क
		के सामनें शुभम टैंट हाउस के पास कलर ब्लॉक, रत्ताणी व्यास बगेची के पास नाली
	1	निर्माण, मेघवालों का मौहल्ला (जगदम्बा आईस फैक्ट्री) के पास डामर सड़क, नाली
		निर्माण, बड़ा गणेश जी मंदिर के पास नाली व क्रॉस, पुष्करणा स्टेडियम के
		आस–पास टामर फटक तार्ट में निषित्त ज्यान में पूर्व की
		आस—पास डामर सड़क, वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सीoसीo सड़क, नाली एवं क्रॉस का
		(4)(4)
·		29.40 लाख
	14	वार्ड नं0 62 में रामेश्वर जी माली के घर से शकीना मंजिल, नरसी जी के घर मो0
		सुलमान भाटी के घर, लोहार कॉलोनी गेट से हजारी सोलंकी, शकुर अलादीन के घर
		स फिराज के घर, रसुल जी के घर कब्रिस्तान गेट व कमरूदीन के घर से गफार के
		घर गुजेर मौहल्ले में विभिन्न स्थानों पर डामर सडक एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर
		सड़क, क्रोस का कार्य एवं लालगुफा रोड़ गली नं० ०७ उपर की तरफ, मो० अली
		अशोक वाला के मकान अब्दुल सतार अशोक वाला के मकान, लाल गुफा रोड़
(*		नसीरूदीन छींपा के मकान से गफार छींपा के मकान तक सीढ़ियों का निर्माण कार्य।
		27.27 लाख
	15	वार्ड नं0 63 में गोपाल जी ओझा के मकान से शिवरतन जी बागड़ी के मकान तक,
		प्रेम जी बागड़ी से गिरिराज जी बागड़ी के मकान तक, आंगनबाड़ी स्कूल प्रताप सिंह
		जी के मकान के पीछे वाली गली, कमल भादाणी के मकान वाली गली छबेली घाटी

iga

4

		कलर ब्लॉक सड़क एवं नाली का कार्य, एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली, क्रोस,
		सड़क एवं चैम्बर राईजिंग का कार्य। 26.89 लाख
a	16	वार्ड नं0 64 में जय माँ करणी प्रोपर्टी डिलर के पास से बुंदू खां के घर तक सीवर लाईन, सड़क, जुगल जी साध के घर से सिपाणी निवास तक सीवर लाईन, सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क, नीी एवं नाली क्रॉस का कार्य।
		25.83 लाख
	17	वार्ड नं० 76 में आसावतों की गुवाड़ में सीवर लाईन एवं सड़क, कोचरों का चौक (छोटू जी सोनी से भैरूरतन स्कूल तक) सी0सी0 सड़क, रामचन्द सोनी से जीवण जी माली के घर तक सड़क, पारीक रेडियों के सामनें वाली गली में सी0सी0 सड़क, भोजराज सोनी से नवरतन नाथ के घर तक सड़क एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क,
÷		नाली एवं क्रोस का कार्य।
		28.12 लाख
	18	वार्ड नं० 78 में लियाक्त ठेकेदार के मकान से इल्मुदीन के मकान तक सी०सी० सड़क, 5 नं० डिस्पेंसरी के सी०सी० ब्लॉक, ताज होटल से जामा मस्जिद होते हुए अताह मो० के पास तक डामर सड़क, एम०आर० होटल के पीछे सी०सी० सड़क (माताजी मंदिर के पास) एवं वार्ड मे विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली एवं क्रोस निर्माण एवं मरम्मत का कार्य। <b>26.62 लाख</b>
निविदा की कुल लागत	:	499.44 लाख
ऑनलाईन निविदा फार्म मिलनें की तिथि	:	<u>२५ 08 रिन्ट)</u> 09.30 बजे से <u>०२ 69 रिन्ट</u> ] 18:00 बजे तक
ऑनलाईन निविदा फार्म जमा करानें की तारीख	:	<u>२५ ०४ २८२)</u> 09.30 बजे से <u>०२ ०७ रिब्र</u> ी 18:00 बजे तक
ऑनलाईन निविदा खोलनें की तिथि		<u>0309/101)</u> को 17.00 बजे

. 40 आयुक्त नगर निगम, बीकानेर

(वेबसाईट पर अपलोड हेतु)

# बीकानेर नगर निगम

नगर निगम मार्ग, बीकानेर (राजस्थान) फैक्स :-- 0151-2226906, फोन :-- 0151-2226902, 0151-2226905 E-Mail Address :- nagarnigambikaner@gmail.com, Web Site :- www.bikanermc.org

क्रमांक / निर्माण / 2021-22 / 7 703-04

दिनांक ..

ई— निविदा—सूचना सं0 48/2021—22

नगर निगम बीकानेर की ओर से निम्नलिखित कार्यो के लिये केन्द्र व राज्य सरकार के अभियांत्रिकी विभागों में "ऐऐ", "ऐ" श्रेणी में पंजीकृत संवेदको एवं नगर निगम में उपर्युक्त श्रेणी में पंजीकृत निविदादाताओं से निर्धारित प्रपत्र में ई—प्रोक्यूमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बन्धित विवरण वेबसाईट www.bikanermc.org Website www.SPPP. raj.nic.in से व http://eproc.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।

जिला	कार्य/पैकेज का नाम	अनुमानित लागत (लाखों में)	कार्य की अवधि
-0	वार्ड नं० ०१ में भादू मार्केट से होते हुए बालाजी जनरल स्टोर के सामनें माजिसा	27.53	4 माह
बीकानेर	मंदिर के पास से होते हुए बाबूल गेधर के घर के आगे से जीवन जी की दुकान के	27.05	4 110
	आगे से ट्रांसफार्मर के पास से होते हुए रतुराम लिम्बा के घर के सामनें से जालू जी		
	की खेड़ी सरकारी स्कूल के पास एवं आस–पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य।		
	27.53 लाख		
बीकानेर	वाई नंत 02 में मख्य करमीसर रोड़ से डी–520 की तरफ, डी–497 से डी–515 की	29.74	4 माह
	( <u>ओर ही</u> —536 पन्टलसर हाउस से डी—520 की ओर कमला फ्लोर मिल से एफ—154		
	की ओर. पार्षद संधा आचार्य के मकान के सामने डी–519 की तरफ तथा सान्दय		
	स्तरंग पालेर से एफ–154 के सामने से होते हुए मुख्य संडेक की आर सी०सी०		
	सड़क निर्माण कार्य एवं विभिन्न स्थानों पर नाली/क्रोस निर्माण कार्य।		
	29.74 लाख	27.24	
बीकानेर	वार्ड नं० 03 में सत्यनारायण जी के घर से हरिकिशन जी के घर की तरफ सी0सी0,	27.24	4 माह
	मूल जी गहलोत के घर से स्कूल के पास से होते हुए मैन रोड़ पानी की टंकी की		
	तरफ, मैन रोड़ से अशोक सांखला के घर की ओर, भंवर जी पान वाले की दुकान से		
	आशु जी के मकान की ओर डामर सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली / क्रोस		
	निर्माण एवं मरम्मत का कार्य। 27.24 लाख	27.86	4 माह
बीकानेर	वार्ड नं0 18 में बशीर जी के घर से जाकीर जी के घर की तरफ, बाबू खां के बाडे से	27.00	4 110
	सोहनलाल मुण्ड के घर की तरफ, बशीर जी के घर से नूर जी गुर्जर के घर की		
	तरफ, सी०सी० सड़क निर्माण एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली, नाली क्रोस का		
	कार्य। 27.86 लाख	29.35	4 माह
बीकानेर	वार्ड नं० 19 में पीपल पेड मुख्य सड़क से जगदीश जी के घर की ओर सीसी ब्लॉक,कालू जी के घर से सुगन जी के घर की ओर डामर सड़क,मानकी जी के घर	27.55	- 110
	से शांति बाई के घर की ओर सीसी ब्लॉक, लूणाराम जी के घर से गोपाल जी के घर		
	की ओर सीसी ,अमरचन्द सुथार के घर से विनोद कांच कारखान की ओर डामर		
	सड़क, हरिकिशन के घर से विनोद सुथार के घर की ओर डामर सड़क एवं जगदीश		
	जी सुथार के घर लेकर महाराज के घर की ओर डामर सड़क। अमरचन्द सुथार के		
	। घर से न्य स्टार इंग्लिश स्कल से विजय जनरल स्टोर ओम जी सुथार के घर क		
	आस पास सड़क का कार्य। भवानी जी जाजड़ा के घर के पास व विभिन्न स्थानों पर		
~	नाली निर्माण कार्य।		
	29.35 लाख		
बीकानेर	वार्ड नं0 21 में दान जी टायर वाली दुकान बंशी महाराज के घर के पास से होते हुए	27.53	4 माह
	मनीराम ककणा के ऑफिस के पास से गणपत जागू के घर के आगे से सामुदीयिक		
	भिवन होते हुए भारूराम जाट के घर से हनुमान सोनी के घर के पास व गज्जू		
	आचार्य के घर से जीवण राम आचार्य की दुकान होते हुए विजय सिंह के मकान क		×
	पास एवं आस–पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य।		

[			
	27.53 लाख		
 बीकानेर	वार्ड नं0 22 में गली नं0 02 (ताराचंद प्रजापत के घर से हरि जी ओझा के घर तक) डामर सड़क, विवेक बाल स्कूल के सामनें डामर, मूलसा टैक्सी वालों की गली में ब्लॉक, डॉo छंगाणी वाली गली, राजेश सोनी वाली गली में ब्लॉक,माताजी मंदिर के पास भाटो का बास, सुन्दर लाल भोलावत से माता जी के मंदिर तक, कृष्णा भाटनी से राजा राव के घर तक एवं विभिन्न स्थानों पर सी0सी0 ब्लॉक, नाली एवं क्रॉस का कार्य। 26.51 लाख	26.51	4 माह
बीकानेर	वार्ड नंo 23 में मदन महाराज के घर से रूपाराम के घर तक, जगदीश से मूलाराम जाट के घर से हरिराम जी के मंदिर होते हुए बद्रीराम पुत्र लाखाराम के घर तक, लिछमण महाराज हलवाई की गली में डामर सड़क का कार्य एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर ब्लॉक सड़क, नाली, क्रोस का कार्य। 27.15 लाख	27.15	4 माह
बीकानेर	वार्ड नं0 24 में शीतला माता मंदिर के पास, सन साईंनाथ स्कूल वाली गली, गोरधन माली से अजय सांखला के घर तक, सुनील पंवार दुकान वाली गली, गहलोत चौक, बालाजी मार्ट के पास, उपस्वास्थ्य केन्द्र के पास, पूजा जनरल स्टोर से राधेश्या मजी के घर से भैरूजी मंदिर तक, पन्नालाल जी से रामूजी पंड़ित तक, मुक्तिधाम गेट से मैन रोड़ तक, पूना के घर से जगदीश जी के घर तक, चूना भट्टा से रामदेव जी मंदिर तक डामर सड़क वं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क एवं नाली का कार्य। 26.50 लाख	26.50	4 माह
बीकानेर	वार्ड संख्या 26 में महेश दान जी के घर से मोहनजी छींपा के घर की तरफ, गज्जु जी सोनी के पास वाली गली में, मूलजी सोनी के घर से बजरंग सोनी के घर की ओर, हनुमान जी कुम्हार के घर से रिछपाल जी सारण के घर की ओर, नारायण जी के घर से शंकर जी सोनी के घर की तरफ, निर्मल जी के मकान से किशोरसिंह के मकान की ओर, सुन्दर जी के घर से महादेव सोनी के घर की ओर, भगवान जी सुथार के घर से पूनम जी जाट के घर की ओर सुन्दर जी कुम्हार के घर के पास नामदेव जनरल स्टोर के पास वाली गली सरजू पारीक के घर के पास वाली गली एवं आस—पास विभिन्न गलियों में सी0सी0 सड़क निर्माण कार्य। 29.99 लाख	29.99	4 माह
बीकानेर	वार्ड नं0 27 में घनश्याम छाजेड़ के घर से संस्कार स्कूल होते हुए श्री किशन जी करणानी के घर तक डामर सड़क निर्माण कार्य पूनम जाजड़ा के घर से लाल जी सुथार के घर की ओर, बीएसएनएल टावर के सामनें से कालू हाडी के घर की ओर से शांति लाल हाडी के घर की ओर, भंवर साध के घर से लक्ष्मण नाई के घर की ओर, बजरंग राजेश सारडा के घर से नत्थूराम दर्जी की ओर व आस पास विभिन्न गलियों में बीoटीo रोड़ का कार्य। नखतबन्ना चौक से भीयाराम जाट के घर की ओर रामलाल माली के घर से केशरीचन्द के घर की ओर ताराचन्द जी राणा के घर के पास से रामलाल के घर की ओर इन्द्रा नेती के घर से बंशी सुथार के घर की ओर मनोज भरा से राजेश मंड़ारी के घर की ओर व आस–पास विभिन्न गलियों में सीसी ब्लॉक सड़क निर्माण कार्य।	29.94	4 माह
बीकानेर	वार्ड नं० 43 में रजनी हॉस्पीटल के पास से नारायण जी आचार्य के घर तक सी0सी0 सड़क, जीनगर समाज रामाभवन से राजपुरोहित श्मशान के पास तक, लौहारो के श्मशान से जाटों के श्मशान तक डामर सड़क, विंग्स अकेडमी स्कूल वाली गली में सी0सी0 सड़क, बिन्नाणी बगेची से कस्टम शोप तक डामर सड़क, दीनबन्धु स्कूल से दिनेश कुमार सोनी के मकान तक सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क व नाली का कार्य।	25.97	4 माह
बीकानेर	वार्ड नं० 44 में विश्वकर्मा गेट के आस—पास नाली एवं क्रॉस निर्माण कार्य, छगन सुथार के घर से शांतिलाल जी सुथार के घर तक डामर सड़क, पं० दीनदयाल पार्क के सामनें शुभम टैंट हाउस के पास कलर ब्लॉक, रत्ताणी व्यास बगेची के पास नाली निर्माण, मेघवालों का मौहल्ला (जगदम्बा आईस फैक्ट्री) के पास डामर सड़क, नाली निर्माण, बड़ा गणेश जी मंदिर के पास नाली व क्रॉस, पुष्करणा स्टेडियम के आस—पास डामर सड़क, वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सी0सी0 सड़क, नाली एवं क्रॉस का कार्य। 29.40 लाख	29.40	4 माह

ual.

100

बीकानेर	वार्ड नं० 62 में रामेश्वर जी माली के घर से शकीना मंजिल, नरसी जी के घर मो० सूलेमान भाटी के घर, लोहार कॉलोनी गेट से हजारी सोलंकी, शकुर अलादीन के घर	27.27	4 माह
	सुलमान मोटो के घर, लाहोर कालाना गेट से हजारी सालको, राकुर जलादान के घर से फिरोज के घर, रसुल जी के घर कब्रिस्तान गेट व कमरूदीन के घर से गफार के	2	
4	घर गूर्जर मौहल्ले में विभिन्न स्थानों पर डामर सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर		
	सड़क, क्रोस का कार्य एवं लालगुफा रोड़ गली नं० ०७ उपर की तरफ, मो० अली		
	अशोक वाला के मकान अब्दुल सतार अशोक वाला के मकान, लाल गुफा रोड़		
	नसीरूदीन छींपा के मकान से गफार छींपा के मकान तक सीढ़ियों का निर्माण कार्य।		
	27.27 लाख		
बीकानेर	वार्ड नं0 63 में गोपाल जी ओझा के मकान से शिवरतन जी बागड़ी के मकान तक,	26.89	4 माह
	प्रेम जी बागड़ी से गिरिराज जी बागड़ी के मकान तक, आंगनबाड़ी स्कूल प्रताप सिंह		
2	जी के मकान के पीछे वाली गली, कमल भादाणी के मकान वाली गली छबेली घाटी		
	कलर ब्लॉक सड़क एवं नाली का कार्य, एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली, क्रोस,		
	सड़क एवं चैम्बर राईजिंग का कार्य। 26.89 लाख		
बीकानेर	वार्ड नं० ६४ में जय माँ करणी प्रोपर्टी डिलर के पास से बुंदू खां के घर तक सीवर	25.83	4 माह
	लाईन, सड़क, जुगल जी साध के घर से सिपाणी निवास तक सीवर लाईन, सड़क		
	एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क, नीी एवं नाली क्रॉस का कार्य।		
	25.83 लाख		
बीकानेर	वार्ड नं० 76 में आसावतों की गुवाड़ में सीवर लाईन एवं सड़क, कोचरों का चौक	28.12	4 माह
	(छोटू जी सोनी से भैरूरतन स्कूल तक) सी0सी0 सड़क, रामचन्द सोनी से जीवण जी		
	माली के घर तक सड़क, पारीक रेडियों के सामनें वाली गली में सी0सी0 सड़क,		
	भोजराज सोनी से नवरतन नाथ के घर तक सड़क एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क,		
	नाली एवं क्रोस का कार्य।		
	28.12 लाख	26.62	
बीकानेर	वार्ड नं० 78 में लियाक्त ठेकेदार के मकान से इल्मुदीन के मकान तक सी0सी0	26.62	4 माह
	सड़क, 5 नं० डिस्पेंसरी के सी0सी0 ब्लॉक, ताज होटल से जामा मस्जिद होते हुए		
	अताह मो० के पास तक डामर सड़क, एम०आर० होटल के पीछे सी०सी० सड़क		2
	(माताजी मंदिर के पास) एवं वार्ड मे विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली एवं क्रोस निर्माण एवं मरम्मत का कार्य। <b>26.62 लाख</b>		
	एवं मरम्मत का कार्य। 26.62 लाख		

निविदा प्रपत्रों को वेब साईट http://eproc.rajasthan.gov.in से डाउनलोड किया जा सकता है। इन निविदाओं में भाग लेने वाले संवेदक निविदा को इलेक्ट्रोनिक फारमेट में वेबसाईट http://eproc.rajasthan.gov.in पर अपलोड करावें।

नोट :— स्थानीय निकाय विभाग जयपुर के अन्तर्गत में रजिस्टर्ड फर्म एवं नगर निगम बीकानेर संभाग में रजिस्टर्ड एवं अन्य विभागो के ऐ एवं ऐऐ क्लास में पंजीकृत संवेदक निविदा में भाग ले सकते है।

नगर निगम, बीकानेर

### निविदा शर्ते

- 1. नगर निगम बीकानेर एवं स्थानीय निकाय विभाग जयपुर के अन्तर्गत उपर्युक्त श्रेणी में रजिस्टर्ड फर्म अन्य विभागों के ''एए'' अथवा ''ए'' श्रेणी के संवेदक निविदा में भाग ले सकते हे।
- 2. निविदा प्रपन्नों हेतु डाउनलोड की अवधि २५/०१ रेज). 09.30 बजे से ७२/७१/२०२). 18:00 बजे तक होगी।
- 3. (अ) निविदा प्रपत्र फॉरमेट में वेबसाईट http://eproc.rajasthan.gov.in पर <u>24 [28]स्त</u>]... 09.30 बजे से <u>२२ [29] रूर</u>] 18:00 बजे तक जमा करवाये जा सकते है एवं प्राप्त निविदाएं, इलैक्ट्रॉनिक फॉरमेट में वेबसाईट http://eproc.rajasthan.gov.in पर अधिशाषी अभियंता, नगर निगम, बीकानेर निर्माण अनुभाग में <u>०३ [20 (२०५)</u> को 17:00 बजे बाद खोली जावेगी।
- यदि किसी कारणवश उस दिन अवकाश रहता है तो अगले दिन उसी समय व उसी स्थान पर निविदाएं खोली जायेगी।
  - (अ) निविदा प्रक्रिया ऑन लाईन होगी।
  - (ब) इलैक्ट्रॉनिक निविदा प्रक्रिया में प्रीबीड मीटिंग का प्रावधान नहीं है।
- 5. अधिशाषी अभियंता, नगर निगम, बीकानेर निर्माण अनुभाग कार्यालय में संवेदक द्वारा <u>२५०८८</u>२०२०). 09.30 बजे से <u>०२०९२२२</u>). 18:00 बजे तक किसी भी कार्य दिवस में निविदा प्रपत्र को देखा जा सकता है। निविदा प्रपत्रों में निविदाकर्त्ता के लिये योग्यता सूचना तथा निविदाकर्त्ता की पात्रता, प्लान, स्पेसिफिकेशन, ड्राईंग विभिन्न कार्यो की मात्रा एवं दरों का विवरण, नियम, शर्ते एवं अन्य विवरण वर्णित है।
- 6. निविदा खोलने की दिनांक से 90 दिवस तक निविदा स्वीकृति हेतु मान्य रहेगी। यदि निविदाकर्त्ता उस अवधि में अपनी निविदा अथवा शर्तो में किसी प्रकार का संशोधन करता है अथवा अपनी निविदा वापस ले लेता है तो उसकी धरोहर राशि जब्त कर ली जावेगी।
- 7. किसी भी निविदा को स्वीकार करने एवं बिना कारण बताये निरस्त करने के समस्त अधिकार सक्षम अधिकारी के पास सुरक्षित है आरपीडब्ल्यू ए–100 की समस्त शर्ते मान्य होगी।
- 8. 10 लाख या अधिक लागत के कार्यों की Defect Liability Period 05 वर्ष का होगा।
- 9. निविदा शुल्क निम्नानुसार निर्धारित है :--

कार्य की अनुमानित राशि (लाखो में)	शुल्क
नाम	आयुक्त, नगर निगम, बीकानेर।
१० लाख तक	500 / -
10 लाख से अधिक	1000/-

10. प्रासेसिंग फीस निम्नानुसार निर्धारित है :--

कार्य की अनुमानित राशि (लाखो में)	शुल्क
नाम	Managing Director, RISL, Jaipur
५० लाख तक	500/-
50 लाख से अधिक	.1000 /

11. निविदा शल्क, प्रोसेसिंग फीस के भुगतान की प्रक्रिया ऑनलाईन ही होगी।

- 12. वित्त(सामान्य वित्तीय एवं लेखा नियम) विभाग के परिपत्र क्रमांक एफ.2(1)वित्त/ जीएण्डटी—एसपीएफसी/2017 जयपुर दिनांक 23.12.2020 के क्रम में बिड सिक्यूरिटी के स्थान पर बिड सिक्यूरिटी के सम्बंध में घोषणा पत्र (Declaration) प्राप्त करने का प्रावधान किया गया है। अतः संवेदको/फर्मो द्वारा बिड सिक्यूरिटी के स्थान पर 50/- रूपये के राजस्थान राज्य के स्टाम्प पर संलग्न घोषणा पत्र निविदा में अपलोड करना अनिवार्य है। जिसे निगम कार्यालय में निविदा स्वीकृत पश्चात् जमा करवाया जाना आवश्यक होगा।
- 13. निविदा हेतु ऑनलाईन भुगतान नगर निगम की वेबसाईट www.bikanermc.org पर PAY ONLINE ऑप्शन पर होगा।

- 14. ऑनलाईन भुगतान हेतु संवेदक को नगर निगम की वेबसाईट www.bikanermc.org पर PAY ONLINE पर भुगतान किये जाने के पश्चात् भुगतान रसीद, फर्म के रजिस्ट्रेशन की प्रति एवं फर्म का जी०एस०टी० प्रमाण पत्र को ऑनलाईन साईट http://eproc.rajasthan.gov.in पर अपलोड करना अनिवार्य होगा।
- 15. ऑनलाईन पेमेंट भुगतान के अतिरिक्त किसी अन्य तरीके के भुगतान करने वाली निविदा पर विचार नहीं किया जावेगा।
- 16. निविदा शुल्क, प्रोसेसिंग शुल्क Non Refundable होगा।
- 17. निर्धारित शुल्क से कम भुगतान करने वाली निविदा पर विचार नहीं किया जावेगा।
- 18. किसी टंकणीय त्रुटि के कारण की के जी अनुसूची की विभिन्न इकाई की दरे सम्बंधित एस0ओ0आर0 / बी0एस0आर0 की दरें मानी जावेगी।
- 19. निविदा प्रपत्र 02 कवर में होगा। यदि संवेदक द्वारा निविदा प्रपत्र अनुसार निविदा अपलोड करते समय वांछित प्रपत्र संलग्न नहीं किये जाते है तो उस निविदा पर विचार नहीं किया जावेगा।
- 20. ई- टेन्डरिंग के लिये निविदादाता हेतु निर्देश :--

अ – इन निविदाओं में इच्छुक निविदादाता निविदा प्रपत्रों का इन्टरनेट साईट http://eproc.rajasthan.gov.in से डाउनलोड कर सकते है।

ब – निविदाओं में भाग लेने वाले निविदादाताओं को इन्टरनेट साईट http://eproc.rajasthan.gov.in पर रजिस्टर करवाना होगा। ऑनलाईन निविदा में भाग लेने के लिये डिजिटल सर्टिफिकेट टेक्नोलॉजी एक्ट 2000 के तहत प्राप्त करना होगा जो इलेक्ट्रोनिक निविदा में साईन करने हेतु काम आयेगा। निविदादाता उपरोक्त डिजीटल सर्टिफिकेट सी सी ए द्वारा स्वीकृत ऐजेन्सी से प्रापत कर सकते है। जिन निविदादाताओ के पास पूर्व में वैध डिजिटल सर्टिफिकेट है, नया डिजिटल सर्टिफिकेट लेने की आवश्यकता नहीं है।

स– निविदादाताओं को निविदा प्रपत्र इलेक्ट्रोनिक फॉर्मेट में उपरोक्त वेबसाईट पर डिजिटल साईन के साथ प्रस्तुत करना होगा। जिसके प्रस्ताव डिजिटल साईन के साथ नहीं होगें, उनके प्रस्ताव स्वीकार नहीं किये जायेगें। कोई भी प्रस्ताव अकेले भौतिक फर्म में स्वीकार्य नहीं होगा।

द- ऑन लाईन निविदाएं निर्धारित दिनांक एवं समय पर उपरोक्त क्रम संख्या - 3 के अनुसार खोली जायेगी।

य – इलेक्ट्रॉनिक निविदा प्रपत्रो को जमा करानें से पूर्व निविदादाता यह सुनिश्चित कर लेवे कि निविदा प्रपत्रो से संबंधित सभी आवश्यक दस्तावेजों की स्केन कॉपी निविदा प्रपत्रो के साथ अटेच कर दी गयी है।

र – कोई भी टेंडर इलेक्ट्रॉनिक जमा कराने में किसी कारण विलम्ब हो जाता है तो उसका जिम्मेदार विभाग नहीं होगा।

ल – टेंडर के प्रपत्रों में आवश्यक सभी सूचियो को सम्पूर्ण रूप से भरकर ऑनलाईन दर्ज करें।

नगर निगम, बीकानेर

#### शपथ-पत्र

# Form of Bid-Securing Declaration

Date : Bid No. : Alternative No. :

То:.

We, the undersigned, declare that:

We understand that, according to your conditions, bids must be supported by a Bid-Securing Declaration. We accept that we are required to pay the bid security amount specified in the Term and Condition of Bid, in the following cases, namely :-

- (a) when we withdraw or modify our bid after opening of bids;
- (b) when we do not execute the agreement, if any, after placement of supply/work order within the specified period;
- (c) when we fail to commence the supply of the goods or service or execute work as per supply/work order within the time specified;
- (d) when we do not deposit the performance security within specified period after the supply/work order is placed; and
- (e) if we breach any provision of code of integrity prescribed for bidding specified in the Act and Chapter VI of these rules.

In addition to above, the State Government shall debar us from participating in any procurement process undertaken for a period not exceeding three years in case where the entire bid security or any part thereof is required to be forfeited by procuring entity.

We understand this Bid Securing Declaration shall expire if :-

(i) we are not the successful Bidder;

- (ii) the execution of agreement for procurement and performance security is furnished by us in case we are successful bidder;
- (iii) thirty days after the expiration of our Bid.
- (iv) the cancellation of the procurement process; or
- (v) the withdrawal of bid prior to the deadline for presenting bids, unless the bidding documents stipulate that no such withdrawal is permitted.

Signed :-----

Name :-----

In the capacity of :----

Duly authorized to sign the bid for and on behalf of :

Dated on day of Corporate Seal -----

[Note: In case of a Joint Venture, the Bid Securing Declaration must be signed in name of all partners of the Joint Venture that is submitting the bid.]

#### शपथग्रहिता



# NIT No. 48 Work No. 01 <u>Municipal Corporation</u>, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं० ०१ में भादू मार्केट से होते हुए बालाजी जनरल स्टोर के सामनें माजिसा मंदिर के पास से होते हुए बाबूल गेधर के घर के आगे से जीवन जी की दुकान के आगे से ट्रांसफार्मर के पास से होते हुए रतुराम लिम्बा के घर के सामनें से जालू जी की खेड़ी सरकारी स्कूल के पास एवं आस—पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2753000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S.	BSR	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
No.	Code					
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	1775.00	Cum	145.00	257375.00
2.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	1775.00	Cum	132.00	234300.00
3.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub-base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	750.00	Cum	984.00	738000.00
4.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material,labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher broken - Grade-II (63-45mm)	560.00	Cum	1320.00	739200.00
5.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling	560.00	Cum	1400.00	784000.00

	with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).	
	2752875.00	
	27.53 Lacs	

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 02 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 02 में मुख्य करमीसर रोड़ से डी—520 की तरफ, डी—497 से डी—515 की ओर, डी—536 पुन्दलसर हाउस से डी—520 की ओर, कमला फ्लोर मिल से एफ—154 की ओर, पार्षद सुधा आचार्य के मकान के सामनें डी—519 की तरफ तथा सौन्दर्य सतरंग पार्लर से एफ—154 के सामनें से होते हुए मुख्य सड़क की ओर सी0सी0 सड़क निर्माण कार्य एवं विभिन्न स्थानों पर नाली ∕ क्रोस निर्माण कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2974000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S.	BSR	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
No.	Code					
1.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	200.00	Cum	206.00	41200.00
2.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	40.00	Cum	164.00	6560.00
3.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	200.00	Cum	145.00	29000.00
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	440.00	Cum	132.00	58080.00
5.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	300.00	Cum	2300.00	690000.00
6.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	410.00	Cum	4700.00	1927000.00
7.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	20.00	Cum	4310.00	86200.00

8.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and	200.00	Sqm	210.00	42000.00
0.		complete labpour, including cost of water, curing, racking of		~ 1		
		joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement				
		: 4 fine/ coarse sand).				
9.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red	40.00	Sqm	1060.00	42400.00
		sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1		-		
		cement : 4 coarse sand) including finishing complete.				
10.	29.26	Steel work welded in built up sections/ framed work	300.00	Kg.	87.50	26250.00
	29.26.2	including cutting, hoisting, fixing in position and applying a				
		priming coat of approved steel primer using structural steel				
		etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder,				
		railings, brackets, gates and similar works.				
11.	21.8	Providing and laying damp-proof course 40mm thick with cement	20.00	Sqm	259.00	5180.00
		concrete 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded stone aggregate				
		20mm nominal size).		~		
12.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded	70.00	Sqm	292.00	20440.00
		20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of				
		nosing of steps etc. complete. 40mm thick				
	1	Grand Total				2974310.00
		SAY :-				29.74 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 03 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 03 में सत्यनारायण जी के घर से हरिकिशन जी के घर की तरफ सी0सी0, मूल जी गहलोत के घर से स्कूल के पास से होते हुए मैन रोड़ पानी की टंकी की तरफ, मैन रोड़ से अशोक सांखला के घर की ओर, भंवर जी पान वाले की दुकान से आशु जी के मकान की ओर डामर सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली/क्रोस निर्माण एवं मरम्मत का कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2724000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S.	BSR	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
No.	Code					
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	415.63	Cum	145.00	60266.35
2.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	113.75	Cum	164.00	18655.00
3.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	529.38	Cum	132.00	69878.16
4.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub-base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	339.80	Cum	984.00	334363.20
5.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher broken - Grade-II (63-45mm)	169.69	Cum	1320.00	223990.80
6.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in	169.69	Cum	1400.00	237566.00

7.	8.1	uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm). Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved	2262.50	Sqm	20.00	45250.00
		quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.				
8.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	2262.50	Sqm	7.00	15837.50
9.	8.9.5	Providing laying and consolidation Semi Dense Bituminous Concrete, as per Design Mix (approved by Engineer), on prepared surface with specified graded crushed aggregates as per table 500-15 for wearing coarse including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate, filler and bitumen (including cost of anti-stripping compound wherever required) heating and mixing in in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting by power rollers and vibratory rollers or 150 to 250 KN pneumatic tyred roller with TP = 0.7 Mpa, to achieve the desired density (approximately 2.3 tonne/cum) complete as per clause 508 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding primer/tack coat. 35-40 mm compacted thickness (Grade-1) using Bitumen VG-grade 30 @ 4.5% (percent by weight of total mix)	208.15	tonne	2730.00	568249.50
10.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	101.50	Cum	2300.00	233450.00
11.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	59.50	Cum	4700.00	279650.00
12.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	51.74	Cum	4310.00	222999.40
13.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	441.00	Sqm	210.00	92610.00
14.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	100.00	Sqm	1060.00	106000.00
15.	29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel	1500.00	Kg	87.50	131250.00

		etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder,				
		railings, brackets, gates and similar works.				
16.	21.8	Providing and laying damp-proof course 40mm thick with cement concrete 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded stone aggregate 20mm nominal size).	207.00	Sqm	259.00	53613.00
17.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	103.50	Sqm	292.00	30222.00
Grand Total						2723850.91
	SAY :-					27.24 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 04 <u>Municipal Corporation</u>, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 18 में बशीर जी के घर से जाकीर जी के घर की तरफ, बाबू खां के बाडे से सोहनलाल मुण्ड के घर की तरफ, बशीर जी के घर से नूर जी गुर्जर के घर की तरफ, सी0सी0 सड़क निर्माण एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली, नाली क्रोस का कार्य।

#### Name of Contractor :-

actor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2786000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	BSR Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	675.00	Cum	145.00	97875.00
2.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	15.00	Cum	164.00	2460.00
3.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	690.00	Cum	132.00	91080.00
4.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	270.00	Cum	2300.00	621000.00
5.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	405.00	Cum	4700.00	1903500.00
6.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed)	25.00	Sqm	1060.00	26500.00

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



## NIT No. 48 Work No. 05 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 19 में पीपल पेड मुख्य सड़क से जगदीश जी के घर की ओर सीसी ब्लॉक,कालू जी के घर से सुगन जी के घर की ओर डामर सड़क,मानकी जी के घर से शांति बाई के घर की ओर सीसी ब्लॉक, लूणाराम जी के घर से गोपाल जी के घर की ओर सीसी ,अमरचन्द सुथार के घर से विनोद कांच कारखान की ओर डामर सड़क, हरिकिशन के घर से विनोद सुथार के घर की ओर डामर सड़क एवं जगदीश जी सुथार के घर लेकर महाराज के घर की ओर डामर सड़क। अमरचन्द सुथार के घर से न्यू स्टार इंग्लिश स्कूल से विजय जनरल स्टोर ओम जी सुथार के घर के आस पास सड़क का कार्य। भवानी जी जाजड़ा के घर के पास व विभिन्न स्थानों पर नाली निर्माण कार्य।

#### Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2935000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	450.00	Cum	145.00	65250.00
2.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	80.00	Cum	164.00	13120.00
3.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	300.00	Cum	206.00	61800.00
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	900.00	Cum	132.00	118800.00
5.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub-base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	165.00	Cum	984.00	162360.00
6.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material,labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher broken - Grade-II (63-45mm)	125.00	Cum	1320.00	165000.00
7.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to	125.00	Cum	1400.00	175000.00

		proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interactions of accrea accreates, watering (with water browser)				
		interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).				
8.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	1800.00	Sqm	7.00	12600.00
9.	8.12.1	Providing and laying open graded premix carpet 20mm thick (compacted), on prepared surface in a single course as wearing course, composed of specified graded crushed stone aggregate as per Table 500-23, premixed with bituminous binder @ 14.60 kg/ 10sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required), including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate and bitumen in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting smooth wheeled roller 8-10 tonne capacity and finishing to required level to achieve the desired density as per clause 511 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding cost of tack coat/ seal coat.	1800.00	Sqm	94.00	169200.00
10.	8.15.1	Providing and applying premixed seal coat Type "B" comprising of thin application of fine aggregate 0.06 cum/ 10 sqm premix with bitumen binder @ 6.8 Kg/ 10 Sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required) laying with paver finisher with electronic sensor control and rolling with power roller 8-10 tonne complete as per clause 513 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. With Bitumen VG-grade 30 sqm.	1800.00	Sqm	38.00	68400.00
11.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	1800.00	Sqm	20.00	36000.00
12.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	170.00	Cum	2300.00	391000.00
13.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3	260.00	Cum	4700.00	1222000.00
14.	26.8	graded stone aggregate 20 mm nominal size). 30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand	50.00	Sqm	1060.00	53000.00

		stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.					
15.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	30.00	Cum	4310.00	129300.00	
16.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand).	300.00	Sqm	210.00	63000.00	
17.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	100.00	Sqm	292.00	29200.00	
		Total				2935035.00	
	SAY :-						

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 06 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 21 में दान जी टायर वाली दुकान बंशी महाराज के घर के पास से होते हुए मनीराम कुकणा के ऑफिस के पास से गणपत जागूं के घर के आगे से सामुदायिक भवन होते हुए भारूराम जाट के घर से हनुमान सोनी के घर के पास व गज्जू आचार्य के घर से जीवण राम आचार्य की दुकान होते हुए विजय सिंह के मकान के पास एवं आस–पास क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2753000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	BSR Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	1775.00	Cum	145.00	257375.00
2.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	1775.00	Cum	132.00	234300.00
3.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub-base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	750.00	Cum	984.00	738000.00
4.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material,labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher broken - Grade-II (63-45mm)	560.00	Cum	1320.00	739200.00
5.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification	560.00	Cum	1400.00	784000.00

including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).				
Grand Total				
SAY :-				

I/We Tendering above work @ ..... above/below ''G'' Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 07 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 22 में गली नं0 02 (ताराचंद प्रजापत के घर से हरि जी ओझा के घर तक) डामर सड़क, विवेक बाल स्कूल के सामनें डामर, मूलसा टैक्सी वालों की गली में ब्लॉक, डॉ0 छंगाणी वाली गली, राजेश सोनी वाली गली में ब्लॉक,माताजी मंदिर के पास भाटो का बास, सुन्दर लाल भोलावत से माता जी के मंदिर तक, कृष्णा भाटनी से राजा राव के घर तक एवं विभिन्न स्थानों पर सी0सी0 ब्लॉक, नाली एवं क्रॉस का कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2651000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	165.00	Cum	206.00	33990.00
2.	.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	186.20	Cum	164.00	30536.80
3.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	351.20	Cum	132.00	46358.40
4.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	171.00	Cum	2300.00	393300.00
5.	9.11	Providing and fixing of 60mm thick precast cement concrete interlocking paver block casted with rubber moulds in approved reflective colour and design having minimun compressive strength of 300 kg/ sq cm. The CC paving blocks be laid on average 50mm thick bed of coarse sand and the joint is to be filled with fine sand. Laying procedure on compacted sub- base as defined. Complete job is to be executed as per the instruction of Engineer incharge. The rates to be inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per specifications	1200.00	Sqm	641.00	769200.00
6.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in	123.75	Cum	1400.00	173250.00

		stopps to promore and and a second state of the second state of th				
		stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-				
		8) binding materials to fill up the interstices of				
		coarse aggregates, watering (with water browser)				
		and compacting to required density, making				
		necessary earthen bund to protect edges as per				
		clause 404 of MoRT&H specification including				
		all material, labour, machinery, lighting,				
		guarding and maintenance of diversion Complete				
		Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).				
7.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared	1650.00	Sqm	7.00	11550.00
		surface with bitumen emulsion as per IS: 8887				
		and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help				
		of spray set fitted on bitumen Container (boiler)				
		after cleaning the surface with brooms or soft				
		brushes and finally dusting with old gunny bags				
		and compressed air to receive bituminous				
		treatment complete as per clause 502 of				
		MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and				
		labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.				
8.	8.12.1	Providing and laying open graded premix carpet	1650.00	Sqm	94.00	155100.00
0.	0.12.1	20mm thick (compacted), on prepared surface in	1050.00	Squi	74.00	155100.00
		a single course as wearing course, composed of				
		specified graded crushed stone aggregate as per				
		Table 500-23, premixed with bituminous binder				
		@ 14.60 kg/ 10sqm (including cost of anti-				
		stripping compound wherever required),				
		including loading of material with F.E. loader,				
		hot mixing of stone aggregate and bitumen in				
		computerised hot mix plant, transporting the				
		mixed material by tippers to paver and laying				
		with paver finisher fitted with electronic sensor				
		control to the required level and grade,				
		compacting smooth wheeled roller 8-10 tonne				
		capacity and finishing to required level to				
		achieve the desired density as per clause 511 of				
		MoRT&H specification including all material,				
		labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding cost of				
		tack coat/ seal coat.				
9.		Providing and applying liquid seal coat type "A"	1650.00	Sqm	54.50	89925.00
		comprising of a layer of bituminous binder @	1050.00	~ 1		
		9.8 kg/ 10 Sqm (including cost of antistripping				
		compound wherever required) followed by a				
		cover of stone chipping @ 0.09 cum/10 sqm of				
		specified grading and rolling with power roller				
		8-10 tonne complete as per clause 513 of				
		MoRT&H specification including all material,				
		labour, machinery, lighting, guarding and				
		maintenance of diversion. With Bitumen VG-				
10		grade 30				
10.	8.1	Providing and applying primer coat over	1650.00	Sqm	20.00	33000.00
		prepared surface of granular base with bitumen				
		emulsion as per IS : 8887 and approved quality				
		@ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on				
		bitumen Container (boiler) after cleaning the				
		surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and				
		small picks, sweeping with brooms or soft				
		brushes and finally dusting with old gunny bags				
		and compressed air to receive bituminous				
		treatment complete as per clause 502 of				
				1		
		MoRT&H specification including all material,				
		MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and				
11.	21.1	MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	50.00	Cum	4700.00	235000.00
11.	21.1 21.1.2	MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and	50.00	Cum	4700.00	235000.00

		1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).				
12.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	38.40	Sqm	1060.00	40704.00
13.	.26 29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	800.00	Kg.	87.50	70000.00
14.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	86.94	Cum	4310.00	374711.40
15.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	700.00	Sqm	210.00	147000.00
16.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	161.00	Sqm	292.00	47012.00
		Total				2650637.60
		SAY :-				26.51 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 08 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 23 में मदन महाराज के घर से रूपाराम के घर तक, जगदीश से मूलाराम जाट के घर से हरिराम जी के मंदिर होते हुए बद्रीराम पुत्र लाखाराम के घर तक, लिछमण महाराज हलवाई की गली में डामर सड़क का कार्य एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर ब्लॉक सड़क, नाली, क्रोस का कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2715000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	235.00	Cum	206.00	48410.00
2.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	767.00	Cum	145.00	111215.00
3.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	60.00	Cum	164.00	9840.00
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	1062.00	Cum	132.00	140184.00
5.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub- base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	276.80	Cum	984.00	272371.20
6.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400- 8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including	207.60	Cum	1320.00	274032.00

		all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher				
		broken - Grade-II (63-45mm)				
7.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400- 8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making	207.60	Cum	1400.00	290640.00
		necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).				
8.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	2768.00	Sqm	20.00	55360.00
9.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	2768.00	Sqm	7.00	19376.00
10.	8.9.5	Providing laying and consolidation Semi Dense Bituminous Concrete, as per Design Mix (approved by Engineer), on prepared surface with specified graded crushed aggregates as per table 500- 15 for wearing coarse including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate, filler and bitumen (including cost of anti-stripping compound wherever required) heating and mixing in in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting by power rollers and vibratory rollers or 150 to 250 KN pneumatic tyred roller with TP = 0.7 Mpa, to achieve the desired density (approximately 2.3 tonne/cum) complete as per clause 508 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding primer/tack coat. 35-40 mm compacted thickness (Grade-1) using Bitumen VG-grade 30 @ 4.5% (percent by weight of total mix)	254.65	tonne	2730.00	695194.50
11.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting,	51.50	Cum	2300.00	118450.00
		guarding and aintenance of diversion.				

Т		and shuttering - All work upto plinth level :				
		1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded				
		stone aggregate 20 mm nominal size).				
13.	9.11	Providing and fixing of 60mm thick precast cement concrete interlocking paver block casted with rubber moulds in approved reflective colour and design having minimun compressive strength of 300 kg/ sq cm. The CC paving blocks be laid on average 50mm thick bed of coarse sand and the joint is to be filled	300.00	Sqm	641.00	192300.00
		with fine sand. Laying procedure on compacted sub- base as defined. Complete job is to be executed as per the instruction of Engineer incharge. The rates to be inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per specifications				
14.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	23.00	Cum	4310.00	99130.00
15.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	196.00	Sqm	210.00	41160.00
16.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel- dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	80.00	Sqm	1060.00	84800.00
17.	29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	1500.00	Kg	87.50	131250.00
18.	21.8	Providing and laying damp-proof course 40mm thick with cement concrete 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded stone aggregate 20mm nominal size).	92.00	Sqm	259.00	23828.00
19.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	46.00	Sqm	292.00	13432.00
		Total				2714972.70
		SAY :-				27.14 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



## NIT No. 48 Work No. 09 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 24 में शीतला माता मंदिर के पास, सन साईंनाथ स्कूल वाली गली, गोरधन माली से अजय सांखला के घर तक, सुनील पंवार दुकान वाली गली, गहलोत चौक, बालाजी मार्ट के पास, उपस्वास्थ्य केन्द्र के पास, पूजा जनरल स्टोर से राधेश्या मजी के घर से भैरूजी मंदिर तक, पन्नालाल जी से रामूजी पंड़ित तक, मुक्तिधाम गेट से मैन रोड़ तक, पूना के घर से जगदीश जी के घर तक, चूना भट्टा से रामदेव जी मंदिर तक डामर सड़क वं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क एवं नाली का कार्य।

#### Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2650000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	875.00	Cum	145.00	126875.00
2.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	24.50	Cum	164.00	4018.00
3.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	899.50	Cum	132.00	118734.00
4.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub- base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	350.00	Cum	984.00	344400.00
5.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400- 8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per	262.50	Cum	1320.00	346500.00

		clause 404 of MoRT&H specification including all material,labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher broken - Grade-II (63-45mm)				
6.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400- 8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).	262.50	Cum	1400.00	367500.00
7.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	3500.00	Sqm	7.00	24500.00
8.	8.12.1	Providing and laying open graded premix carpet 20mm thick (compacted), on prepared surface in a single course as wearing course, composed of specified graded crushed stone aggregate as per Table 500-23, premixed with bituminous binder @ 14.60 kg/ 10sqm (including cost of anti- stripping compound wherever required), including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate and bitumen in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting smooth wheeled roller 8-10 tonne capacity and finishing to required level to achieve the desired density as per clause 511 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding cost of tack coat/ seal coat.	3500.00	Sqm	94.00	329000.00
9.		Providing and applying liquid seal coat type "A" comprising of a layer of bituminous binder @ 9.8 kg/ 10 Sqm (including cost of antistripping compound wherever required) followed by a cover of stone chipping @ 0.09 cum/10 sqm of specified grading and rolling with power roller 8-10 tonne complete as per clause 513 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. With Bitumen VG- grade 30	3500.00	Sqm	54.50	190750.00
10.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment	3500.00	Sqm	20.00	70000.00

SAY:-						26.50 Lacs
		Total				2650023.20
		specifications				2650022.20
		the instruction of Engineer incharge. The rates to be inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per				
		with fine sand. Laying procedure on compacted sub- base as defined. Complete job is to be executed as per				
		thick bed of coarse sand and the joint is to be filled				
		cm. The CC paving blocks be laid on average 50mm				
		having minimun compressive strength of 300 kg/ sq				
		concrete interlocking paver block casted with rubber moulds in approved reflective colour and design				
16.	9.11	Providing and fixing of 60mm thick precast cement	400.00	Sqm	641.00	256400.00
		stone aggregate 20 mm nominal size).				
		1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded				
		and shuttering - All work upto plinth level :				
	21.1.2	of specified grade excluding the cost of centring				
15.	21.1	Providing and laying in position cement concrete	60.00	Cum	4700.00	282000.00
		guarding and aintenance of diversion.				
		per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting,				
		with surface vibrator, finishing and curing complete as				
		mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted				
		concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days,				
		to be determined during trial length construction,				
		to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content				
		blending to be as per table 600-1, Cement content not				
		ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after				
		aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement				
		fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse				
14.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and	47.00	Cum	2300.00	108100.00
14.	9.3	etc. complete. 40mm thick Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in	47.00	Cum	2200.00	108100.00
		cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps				
		finished with a floating coat of neat cement including				
		sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate)				
13.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse	23.00	Sqm	292.00	6716.00
		plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)				
		curing, racking of joints etc. with 20 mm cement				
12.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water,	100.00	Sqm	210.00	21000.00
10	22.2.2	sand)	100.00	C	210.00	21000.00
		plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse				
		material, labour, machinery but excluding pointing and				
		of MoRT&H specification including all scaffolding				
		technical specification and as per clause 1000 & 1300				
		foundation (at any level) complete as per drawing and				
11.	.1.2	mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in	12.42	Cum	4510.00	55550.20
11.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical	12.42	Cum	4310.00	53530.20
		including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.				
		complete as per clause 502 of MoRT&H specification				

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.


# NIT No. 48 Work No. 10 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड संख्या 26 में महेश दान जी के घर से मोहनजी छींपा के घर की तरफ, गज्जु जी सोनी के पास वाली गली में, मूलजी सोनी के घर से बजरंग सोनी के घर की ओर, हनुमान जी कुम्हार के घर से रिछपाल जी सारण के घर की ओर, नारायण जी के घर से शंकर जी सोनी के घर की तरफ, निर्मल जी के मकान से किशोरसिंह के मकान की ओर, सुन्दर जी के घर से महादेव सोनी के घर की ओर, भगवान जी सुथार के घर से पूनम जी जाट के घर की ओर सुन्दर जी कुम्हार के घर के पास नामदेव जनरल स्टोर के पास वाली गली सरजू पारीक के घर के पास वाली गली एवं आस–पास विभिन्न गलियों में सी0सी0 सड़क निर्माण कार्य।

### Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2999000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	625.00	Cum	145.00	90625.00
2.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	625.0	Cum	132.00	82500.00
3.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	290.00	Cum	2300.00	667000.00
4.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	415.00	Cum	4700.00	1950500.00
5.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	114.00	Sqm	1060.00	120840.00
6.	29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder,	1000.00	Kg	87.50	87500.00

	railings, brackets, gates and similar works.	
	2998965.00	
	29.99 Lacs	

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



## NIT No. 48 Work No. 11 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 27 में घनश्याम छाजेड़ के घर से संस्कार स्कूल होते हुए श्री किशन जी करणानी के घर तक डामर सड़क निर्माण कार्य पूनम जाजड़ा के घर से लाल जी सुथार के घर की ओर, बीएसएनएल टावर के सामनें से कालू हाडी के घर की ओर से शांति लाल हाडी के घर की ओर, मंवर साध के घर से लक्ष्मण नाई के घर की ओर, बजरंग राजेश सारडा के घर से नत्थूराम दर्जी की ओर व आस पास विभिन्न गलियों में बी0टी0 रोड़ का कार्य। नखतबन्ना चौक से भीयाराम जाट के घर की ओर रामलाल माली के घर से केशरीचन्द के घर की ओर ताराचन्द जी राणा के घर के पास से रामलाल के घर की ओर इन्द्रा नेती के घर से बंशी सुथार के घर की ओर मनोज भरा से राजेश मंड़ारी के घर की ओर व आस—पास विभिन्न गलियों में सीसी ब्लॉक सड़क निर्माण कार्य।

#### Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2994000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	77.60	Cum	206.00	15985.60
2.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	767.00	Cum	145.00	111215.00
3.	4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	70.00	Cum	164.00	11480.00
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	914.60	Cum	132.00	120727.20
5.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub-base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	198.00	Cum	984.00	194832.00
6.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher broken - Grade-II (63-45mm)	148.50	Cum	1320.00	196020.00
7.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).	148.50	Cum	1400.00	207900.00

8.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of	1980.00	Sqm	7.00	13860.00
		MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.				
9.	8.12.1	Providing and laying open graded premix carpet 20mm thick (compacted), on prepared surface in a single course as wearing course, composed of specified graded crushed stone aggregate as per Table 500-23, premixed with bituminous binder @ 14.60 kg/ 10sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required), including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate and bitumen in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting smooth wheeled roller 8-10 tonne capacity and finishing to required level to achieve the desired density as per clause 511 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of	1980.00	Sqm	94.00	186120.00
10.	8.15.1	diversion but excluding cost of tack coat/ seal coat. Providing and applying premixed seal coat Type "B" comprising of thin application of fine aggregate 0.06 cum/ 10 sqm premix with bitumen binder @ 6.8 Kg/ 10 Sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required) laying with paver finisher with electronic sensor control and rolling with power roller 8-10 tonne complete as per clause 513 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. With Bitumen VG-grade 30 sqm.	1980.00	Sqm	38.00	75240.00
11.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	1980.00	Sqm	20.00	39600.00
12.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	170.00	Cum	2300.00	391000.00
13.	13.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	23.00	Cum	4310.00	99130.00
14.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	230.00	Sqm	210.00	48300.00
15.	21.8	Providing and laying damp-proof course 40mm thick with cement concrete 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded stone aggregate 20mm nominal size).	92.00	Sqm	259.00	23828.00
16.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	184.00	Sqm	292.00	53728.00
17.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	15.00	Cum	4700.00	70500.00
18.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	110.00	Sqm	1060.00	116600.00
19.	29.26 29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	1200.00	Kg.	87.50	105000.00
20.	9.11	Providing and fixing of 60mm thick precast cement concrete	1425.00	Sqm	641.00	913425.00

	interlocking paver block casted with rubber moulds in approved reflective colour and design having minimun compressive strength of 300 kg/ sq cm. The CC paving blocks be laid on average 50mm thick bed of coarse sand and the joint is to be filled with fine sand. Laying procedure on compacted sub-base as defined. Complete job is to be executed as per the instruction of Engineer incharge. The rates to be inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per specifications			
total				2994490.80
SAY :-			29.94 Lacs	

I/We Tendering above work @ .....above/below ''G'' Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 12 <u>Municipal Corporation</u>, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं० 43 में रजनी हॉस्पीटल के पास से नारायण जी आचार्य के घर तक सी०सी० सड़क, जीनगर समाज रामाभवन से राजपुरोहित श्मशान के पास तक, लौहारों के श्मशान से जाटों के श्मशान तक डामर सड़क, विंग्स अकेडमी स्कूल वाली गली में सी०सी० सड़क, बिन्नाणी बगेची से कस्टम शोप तक डामर सड़क, दीनबन्धु स्कूल से दिनेश कुमार सोनी के मकान तक सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क व नाली का कार्य।

### Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2597000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	225.00	Cum	206.00	46350.00
2.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	600.00	Cum	145.00	87000.00
3.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	62.12	Cum	164.00	10187.68
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	875.00	Cum	132.00	115500.00
5.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53- 22.4mm).	225.00	Cum	1400.00	315000.00
6.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	3000.00	Sqm	7.00	21000.00
7.	8.12.1	Providing and laying open graded premix carpet 20mm thick (compacted), on prepared surface in a single course as wearing course, composed of specified graded crushed stone aggregate as per Table 500-23,	3000.00	Sqm	94.00	282000.00

8.	8.15.1	premixed with bituminous binder @ 14.60 kg/ 10sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required), including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate and bitumen in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting smooth wheeled roller 8-10 tonne capacity and finishing to required level to achieve the desired density as per clause 511 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding cost of tack coat/ seal coat. Providing and applying premixed seal coat Type "B" comprising of thin application of fine aggregate 0.06	3000.00	Sqm	38.00	114000.00
		cum/ 10 sqm premix with bitumen binder @ 6.8 Kg/ 10 Sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required) laying with paver finisher with electronic sensor control and rolling with power roller 8-10 tonne complete as per clause 513 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. With Bitumen VG-grade 30 sqm.				
9.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	3000.00	Sqm	20.00	60000.00
10.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	160.00	Cum	2300.00	368000.00
11.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	200.00	Cum	4700.00	940000.00
12.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	30.0	Sqm	1060.00	31800.00
13.	29.26 29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	500.00	Kg.	87.50	43750.00
14.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	24.84	Cum	4310.00	107060.40
15.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	200.00	Sqm	210.00	42000.00

16. 30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	46.00	Sqm	292.00	13432.00
total					2597080.08
SAY :-					25.97 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 13 <u>Municipal Corporation</u>, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 44 में विश्वकर्मा गेट के आस—पास नाली एवं क्रॉस निर्माण कार्य, छगन सुथार के घर से शांतिलाल जी सुथार के घर तक डामर सड़क, पं0 दीनदयाल पार्क के सामनें शुभम टैंट हाउस के पास कलर ब्लॉक, रत्ताणी व्यास बगेची के पास नाली निर्माण, मेघवालों का मौहल्ला (जगदम्बा आईस फैक्ट्री) के पास डामर सड़क, नाली निर्माण, बड़ा गणेश जी मंदिर के पास नाली व क्रॉस, पुष्करणा स्टेडियम के आस—पास डामर सड़क, वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सी0सी0 सड़क, नाली एवं क्रॉस का कार्य।

#### Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2940000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	93.75	Cum	145.00	13593.75
2.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	227.50	Cum	164.00	37310.00
3.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	300.00	Cum	206.00	61800.00
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	621.25	Cum	132.00	82005.00
5.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	125.62	Cum	2300.00	288926.00
6.	9.11	Providing and fixing of 60mm thick precast cement concrete interlocking paver block casted with rubber moulds in approved reflective colour and design having minimun compressive strength of 300 kg/ sq cm. The CC paving blocks be laid on average 50mm thick bed of coarse sand and the joint is to be filled with fine sand. Laying procedure on compacted sub-base as defined. Complete job is to be executed as per the instruction of Engineer incharge. The rates to be inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per specifications	400.00	Sqm	641.00	256400.00
7.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level :	50.00	Cum	4700.00	235000.00

		1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded				
8.	.1.2	stone aggregate 20 mm nominal size). Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	99.36	Cum	4310.00	428241.60
9.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	800.00	Sqm	210.00	168000.00
10.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	184.00	Sqm	292.00	53728.00
11.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	72.00	Sqm	1060.00	76320.00
12.	29.26 29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	1000.00	Kg.	87.50	87500.00
13.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53- 22.4mm).	300.00	Cum	1400.00	420000.00
14.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	4000.00	Sqm	7.00	28000.00
15.	8.12.1	Providing and laying open graded premix carpet 20mm thick (compacted), on prepared surface in a single course as wearing course, composed of specified graded crushed stone aggregate as per Table 500-23, premixed with bituminous binder @ 14.60 kg/ 10sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required), including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate and bitumen in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting smooth wheeled roller 8-10 tonne capacity and finishing to required level to achieve the desired density as per clause 511 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding cost of tack coat/ seal coat.	4000.00	Sqm	94.00	376000.00
16.	8.15.1	Providing and applying premixed seal coat Type "B" comprising of thin application of fine aggregate 0.06 cum/ 10 sqm premix with bitumen binder @ 6.8 Kg/ 10 Sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required) laying with paver finisher with electronic sensor control and rolling with power roller	4000.00	Sqm	38.00	152000.00

		8-10 tonne complete as per clause 513 of MoRT&H				
		specification including all material, labour, machinery,				
		lighting, guarding and maintenance of diversion. With				
		Bitumen VG-grade 30 sqm.				
17.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	4000.00	Sqm	20.00	80000.00
18.	12.1	Filling of Pot- holes and patch repairs with Built up Spray Grout in two layers with 53-22.4mm size of aggregate upto 75mm depth and removal of all failed material, trimming of completed excavation to provide firm vertical faces, cleaning of surface, painting of tack coat on the sides and base of excavation as per clause 503, back filling the pot holes with hot bituminous material as per clause 506, compacting with 8-10 tonne power roller, trimming and finishing the surface to form a smooth continuous surface complete using Bitumen VG-grade 30 as per clause 503, 506 & 3004.2 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	400.00	Sqm	238.00	95200.00
	•	total		•1		2940024.40
		SAY :-				29.40 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 14 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 62 में रामेश्वर जी माली के घर से शकीना मंजिल, नरसी जी के घर मो0 सुलेमान भाटी के घर, लोहार कॉलोनी गेट से हजारी सोलंकी, शकुर अलादीन के घर से फिरोज के घर, रसुल जी के घर कब्रिस्तान गेट व कमरूदीन के घर से गफार के घर गुर्जर मौहल्ले में विभिन्न स्थानों पर डामर सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क, क्रोस का कार्य एवं लालगुफा रोड़ गली नं0 07 उपर की तरफ, मो0 अली अशोक वाला के मकान अब्दुल सतार अशोक वाला के मकान, लाल गुफा रोड़ नसीरूदीन छींपा के मकान से गफार छींपा के मकान तक सीढ़ियों का निर्माण कार्य।

#### Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2940000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	BSR Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres as directed by Engineer. Granular Course	304.00	Cum	206.00	62624.00
2.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	532.00	Cum	145.00	77140.00
3.	.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	30.00	Cum	164.00	4920.00
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	891.00	Cum	132.00	117612.00
5.	7.3.1	Providing, laying and spreading of granular sub-base by providing coarse graded Material (Table 400-2), spreading in uniform layers with motor grader on prepared surface, mixing BY MIX IN PLACE METHOD with rotavator at OMC, and compacting with vibratory roller to achieve the desired density, complete as per MoRT&H specification clause - 401 including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. Grading I Material.	304.00	Cum	984.00	299136.00
6.	7.6	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete. Crusher broken - Grade-II (63-45mm)	228.00	Cum	1320.00	300960.00

7.	7.5.4	Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in	228.00	Cum	1400.00	319200.00
		uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400-8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding				
		and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).				
8.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	3040.00	Sqm	20.00	60800.00
9.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	3040.00	Sqm	7.00	21280.00
10.	8.9.5	Providing laying and consolidation Semi Dense Bituminous Concrete, as per Design Mix (approved by Engineer), on prepared surface with specified graded crushed aggregates as per table 500- 15 for wearing coarse including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate, filler and bitumen (including cost of anti-stripping compound wherever required) heating and mixing in in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting by power rollers and vibratory rollers or 150 to 250 KN pneumatic tyred roller with TP = 0.7 Mpa, to achieve the desired density (approximately 2.3 tonne/cum) complete as per clause 508 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding primer/tack coat. 35-40 mm compacted thickness (Grade-1) using Bitumen VG-grade 30 @ 4.5% (percent by weight of total mix)	279.68	tonne	2730.00	763526.40
11.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	20.00	Cum	2300.00	46000.00
12.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	25.00	Cum	4700.00	117500.00
13.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	23.00	Cum	4310.00	99130.00
14.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	196.00	Sqm	210.00	41160.00
15.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	100.00	Sqm	1060.00	106000.00
16.	29.26	Steel work welded in built up sections/ framed work	1800.00	Kg.	87.50	157500.00

	29.26.2	including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.				
17.	21.8	Providing and laying damp-proof course 40mm thick with cement concrete 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded stone aggregate 20mm nominal size).	92.00	Sqm	259.00	23828.00
18.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	46.00	Sqm	292.00	13432.00
19.	26.1.1.1	Stone work (machine cut edges) for wall lining etc. (veneer work) backing filled with a grout of 12mm thick cement mortar 1:3 (1 cement : 3 coarse sand) including pointing in white cement mortar 1:2 (1 white cement : 2 stone dust) with an admixture of pigment matching the stone shade : (To be secured to the backing by means of cramps which shall be paid for separately) : Red sand stone - Exposed face fine dressed with rough backing. 70 mm thick.	60.00	Sqm	1590.00	95400.00
	Grand Total					2727148.40
	SAY :-					27.27 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 15 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 63 में गोपाल जी ओझा के मकान से शिवरतन जी बागड़ी के मकान तक, प्रेम जी बागड़ी से गिरिराज जी बागड़ी के मकान तक, आंगनबाड़ी स्कूल प्रताप सिंह जी के मकान के पीछे वाली गली, कमल भादाणी के मकान वाली गली छबेली घाटी कलर ब्लॉक सड़क एवं नाली का कार्य, एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर नाली, क्रोस, सड़क एवं चैम्बर राईजिंग का कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2689105/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	Item Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	2.4.2	Dismantling of existing structures like culverts, bridges, retaining walls, CC road and other structure comprising of masonry, cement concrete, wood work, steel work, including T&P and scaffolding wherever necessary, sorting the dismantled material, disposal of unserviceable material and stacking the serviceable material with all lifts and lead of 50 metres as directed by Engineer.	260.00	Cum	427.00	111020.00
2.	.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	236.25	Cum	164.00	38745.00
3.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	496.25	Cum	132.00	65505.00
4.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	213.75	Cum	2300.00	491625.00
5.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	15.00	Cum	4700.00	70500.00
6.	9.11	Providing and fixing of 60mm thick precast cement concrete interlocking paver block casted with rubber moulds in approved reflective colour and design having minimun compressive strength of 300 kg/ sq cm. The CC paving blocks be laid on average 50mm thick bed of coarse sand and the joint is to be filled	1300.00	Sqm	641.00	833300.00

		SAY :-				26.89 Lacs
		Total				2689105.00
		thick.				
		splitting strength, abrasion and braking load etc. as per BS 6717:2001, Grey cement. 80mm				
		incharge. The rates to be inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per specifications. Tensile				
		compacted sub-base as defined. Complete job is to be executed as per the instruction of Engineer				
		50mm. thick bed of coarse sand and the joint is to be filled with fine sand. Laying procedure on				
		class A1/A2 as per BS 6717:2001. The CC interlocking paving blocks be laid on average				
		stationery hydraulic viebro pressed machine and fully computerized automatic batching plant of				
		interlocking tiles of desired shape of M 30 grade manufactured from fully computerized automatic				
13.	9.10.2	all respect as directed by the Engineer. HD 20 Providing and fixing of precast concrete	100.00	Sqm	578.00	57800.00
		& cover as per IS : 12592-2002 in existing manholes including grouting the frame in PCC M-15 complete in all respect as directed by the Engineer, HD 20				
12.	17.72.1	railings, brackets, gates and similar works. Supplying & fixing 560mm dia SFRC manhole frame	10.00	Each	2400.00	24000.00
		steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder,				
		position and applying a priming coat of approved				
11.	.26 29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in	900.00	Kg.	87.50	78750.00
		with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.				
10.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls	60.00	Sqm	1060.00	63600.00
10	26.9	cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	60.00	S	1060.00	62600.00
		finished with a floating coat of neat cement including				
9.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate)	230.00	Sqm	292.00	67160.00
		curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)				
8.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water,	1080.00	Sqm	210.00	226800.00
		plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)				
		of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and				
		foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300				
/.	.1.2	mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in	150.00	Cum	4510.00	500500.00
7.	.1.2	specifications Brick masonry work in cement mortar with mechanical	130.00	Cum	4310.00	560300.00
		the instruction of Engineer incharge. The rates to be inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per				
		with fine sand. Laying procedure on compacted sub- base as defined. Complete job is to be executed as per				

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 16 Municipal Corporation, Bikaner.

## Name of Work :- वार्ड नं0 64 में जय मॉ करणी प्रोपर्टी डिलर के पास से बुंदू खां के घर तक सीवर लाईन, सड़क, जुगल जी साध के घर से सिपाणी निवास तक सीवर लाईन, सड़क एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सड़क,नाली एवं नाली क्रॉस का कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2583000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S.	BSR	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
<b>No.</b>	Code 2.4.2	Dismantling of existing structures like culverts, bridges, retaining walls, CC road and other structure comprising of masonry, cement concrete, wood work, steel work, including T&P and scaffolding wherever necessary, sorting the dismantled material, disposal of unserviceable material and stacking the serviceable material with all lifts and lead of 50 metres as directed by Engineer.	280.00	Cum	427.00	119560.00
2.	SOR 2017 17.1.1.1	Earth work for Sewer line and Manhole in excavation in foundation, trenches manholes, road side chambers etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level including allowances for any additional excavation beyond the drawings (measurement for payment to be as per standard drawings), re-handling of material/earth to complete the task. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth up to 1.5 m	130.00	Cum	197.00	25610.00
3.	.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	188.12	Cum	164.00	30851.68
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	500.00	Cum	132.00	66000.00
5.	SOR 2017 17.28.1	Providing granular bedding having width = outer dia of pipe (Bc) + 500mm, thickness below pipe = $0.25Bc$ or 100mm (whichever is higher) and haunching = $0.5Bc$ , with graded hard crusher broken stone of 100% passing through 20mm sheive, 20 to 50 % passing through 10mm sheive and 100 % retain on 6.3mm sheive, laying in layers of thickness 10/15cm including ramming, consolidation etc complete for all type of pipes of following sizes as per drawing and or as directed by Engineer. 200 mm internal diameter	130.00	Mtr	133.00	17290.00
6.	17.19.3	Providing at site, lowering & laying in trenches, ligning & jointing of RCC pipes NP3 class (with s/s ends) IS: 458 - 1988 (amended up to date) marked and pipes from 300 mm upto 2000 mm manufactured through vertical casting process all levels with Rubber gaskets (EPDM/SBR) for sewer lines as per IS: 5382 (including cost of Rubber gaskets lubricants) as per drawing, sectional hydro testing of the sewer pipe line (including cost and conveyance of water to site for testing) etc., complete as directed by Engineer. Note : E/w to be measured and paid separately 250 mm internal diameter	130.00	Mtr	732.00	95160.00

SAY :-						25.83 lac
		Grand Total				2582855.68
16.	B-6 6.17.1	Supplying & fixing stone lintels/Bed Plates of approved quarry rough dressed in cement mortar 1:4 up to 15 cm thick.	3.00	Cum	11411.00	34233.00
15.		per IS : 12592-2002 in existing manholes including grouting the frame in PCC M-15 complete in all respect as directed by the Engineer. HD 20				36000.00
14.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick Supplying & fixing 560mm dia SFRC manhole frame & cover as	115.00	Sqm Each	292.00	33580.00
13.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	500.00	Sqm	210.00	105000.00
12.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	62.10	Cum	4310.00	267651.00
11.	29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	3000.00	Kg	87.50	262500.00
10.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	150.00	Sqm	1060.00	159000.00
9.	21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:11/2:3 (1 Cement : 11/2 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	200.00	Cum	4700.00	940000.00
8.	9.3	post with average spacing of 1.80 meter between two vertical posts, having height at least 1.5 m above road/ ground level and at least 30-45 cm below road/ ground level by making suitable size hole in road/ ground, providing and fixing two rows of 80-100 mm Wooden Ballies as horizontal members with jute russies. Both vertical and horizontal members shall be painted in red and white colour strips as per approved pattern as and when it becomes shabby but at least after every alternate shifting at new location. After shifting/ removal of barricading holes shall be filled up properly and site is to be cleared in all respect. (Note: measurement is to be done in linear basis) Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	165.00	Cum	2300.00	379500.00
7.	4.26	Providing and fixing Barricading at site of work for restricting the general public using 80-100 mm dia Wooden Ballies as vertical post with average spacing of 1.80 meter between two vertical posts,	130.00	Mtr.	84.00	10920.00

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 17 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं0 76 में आसावतों की गुवाड़ में सीवर लाईन एवं सड़क, कोचरों का चौक (छोटू जी सोनीसे भैरूरतन स्कूल तक) सी0सी0 सड़क, रामचन्द सोनी से जीवण जी माली के घर तक सड़क, पारीक रेडियो के सामनें वाली गली में सी0सी0 सड़क, भोजराज सोनी से नवरतन नाथ के घर तक सड़क एवं विभिन्न स्थानों पर सड़क, नाली एवं नाली क्रोस का कार्य।

Name of Contractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2812000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S. No.	BSR Code	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
1.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	420.00	Cum	145.00	60900.00
2.	SOR 2017 17.1.1.1	Earth work for Sewer line and Manhole in excavation in foundation, trenches manholes, road side chambers etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level including allowances for any additional excavation beyond the drawings (measurement for payment to be as per standard drawings), re-handling of material/earth to complete the task. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth up to 1.5 m	24.50	Cum	197.00	4826.50
3.	4.10 4.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, elow natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	37.37	Cum	164.00	6128.68
4.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	481.87	Cum	132.00	63606.84
5.	SOR 2017 17.28.1	Providing granular bedding having width = outer dia of pipe (Bc) + 500mm, thickness below pipe = $0.25Bc$ or 100mm (whichever is higher) and haunching = $0.5Bc$ , with graded hard crusher broken stone of 100% passing through 20mm sheive, 20 to 50 % passing through 10mm sheive and 100 % retain on 6.3mm sheive, laying in layers of thickness 10/15cm including ramming, consolidation etc complete for all type of pipes of following sizes as per drawing and or as directed by Engineer. 200 mm internal diameter	35.00	Mtr	133.00	4655.00
6.	SOR 2017 17.19.1	Providing at site, lowering & laying in trenches, aligning & jointing of RCC pipes NP3 class (with s/s ends) IS: 458 - 1988 (amended up to date) marked and pipes from 300 mm upto 2000 mm manufactured through vertical casting process all levels with Rubber gaskets (EPDM/SBR) for sewer lines as per IS: 5382 (including cost of Rubber gaskets lubricants) as per drawing,	35.00	Mtr.	521.00	18235.00

		sectional hydro testing of the sewer pipe line (including cost and				
		226.62conveyance of water to site for testing) etc., complete as directed by Engineer. 200 mm internal diameter				
7.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	226.62	Cum	2300.00	521226.00
8.	21.1 21.1.2	Providing and laying in position cement concrete of specified grade excluding the cost of centring and shuttering - All work upto plinth level : 1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded stone aggregate 20 mm nominal size).	250.00	Cum	4700.00	1175000.00
9.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	24.84	Cum	4310.00	107060.40
10.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand).	200.00	Sqm	210.00	42000.00
11.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	46.00	Sqm	292.00	13432.00
12.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	42.00	Sqm	1060.00	44520.00
13.	29.26 29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	800.00	Kg.	87.50	70000.00
14.	17.25.2	Providing at site, lowering & laying in trenches, aligning & jointing of PVC-U pipes (SN 8) as per IS 15328 (amended up to date) and as per specifications with rubber rings with socket and spigot joint, (EPDM/SBR) for all depths for pipe length as per drawing and specification including hydraulic field testing (including the cost and conveyance of water to site for testing) and commissioning etc complete as directed by Engineer. 160 mm Nominal Dia	40.00	Mtr.	510.00	20400.00
15.	26.1.1.4	Stone work (machine cut edges) for wall lining etc. (veneer work) backing filled with a grout of 12mm thick cement mortar 1:3 (1 cement : 3 coarse sand) including pointing in white cement mortar 1:2 (1 white cement : 2 stone dust) with an admixture of pigment matching the stone shade : (To be secured to the backing by means of cramps which shall be paid for separately) : Red sand stone - Exposed face fine dressed with rough backing. 40 mm thick.	500.00	Sqm	1320.00	660000.00
		Grand Total		-		2811990.42
		SAY :-				28.12 lac

I/We Tendering above work @ .....above/below ''G'' Schedule.



# NIT No. 48 Work No. 18 Municipal Corporation, Bikaner.

Name of Work :- वार्ड नं० 78 में लियाक्त ठेकेदार के मकान से इल्मुदीन के मकान तक सी0सी0 सड़क, 5 नं0 डिस्पेंसरी के सी0सी0 ब्लॉक, ताज होटल से जामा मस्जिद होते हुए अताह मो0 के पास तक डामर सड़क, एम0आर0 होटल के पीछे सी0सी0 सड़क (माताजी मंदिर के पास) एवं वार्ड में विभिन्न स्थानों पर सडक, नाली एवं क्रोस निर्माण एवं मरम्मत का कार्य।

Name of Contractor :-

\_Ontractor :-

Date of Sales :	Date of Opening :	
Tender Cost Rs 2662000/-	Earnest Money Rs. Stamp	Tender Fess :1000/-
Earnest Money Cheque Draft No. :	Date :	
Earnest Money M.C.B. Receipt No. :	Date :	
Earnest Fees M.C.B. Receipt No. :	Date :	

S.	BSR	Item	Qty.	Unit	Rate	Amount
No.	Code					
1.	2.9.2	Dismantling of flexible pavements and disposal of dismantled materials up to a lead of 50 metres	300.00	Cum	206.00	61800.00
2	4.2	as directed by Engineer. Granular Course	600.00	Cum	145.00	97000.00
2.	4.2 4.2.1	Earth work in excavation for roadway, including trimming bottom and side slopes in accordance with requirement of line, grades and cross sections, including disposal of surplus material with all lift and lead upto 1000 metre as per MoRT&H specification clause 301. In all type of soil c.	600.00	Cum	145.00	87000.00
3.	2.4.2	Dismantling of existing structures like culverts, bridges, retaining walls, CC road and other structure comprising of masonry, cement concrete, wood work, steel work, including T&P and scaffolding wherever necessary, sorting the dismantled material, disposal of unserviceable material and stacking the serviceable material with all lifts and lead of 50 metres as directed by Engineer.	250.00	Cum	427.00	106750.00
4.	.10.1.1	Earth work in excavation in foundation, trenches etc. including dressing of sides and ramming of bottoms, including getting out the excavated material, refilling after laying pipe/ foundation and disposal of surplus excavated material at a lead upto 50m suitable site as per direction of Engineer for following depths, below natural ground / Road top level. In all types soils/ saturated soil such as moorum, sand, sandy silt, clay, black cotton soil, kankar, etc. Depth upto 1.5 m.	75.25	Cum	164.00	12341.00
5.	1.2 1.1.2	Carriage of materials by manual labour including loading, unloading and stacking for lead less than 0.5 Km Sand, bazri, ballast, kankar.	1225.25	Cum	132.00	161733.00
6.	9.3	Providing and laying lean cement concrete 1:4:8 in Sub- base over aprepared sub-grade with coarse and fine aggregate conforming to IS: 383, the size of coarse aggregate not exceeding 25 mm, aggregate cement ratio not to exceed 15:1, aggregate gradation after blending to be as per table 600-1, Cement content not to be less than 150 kg/ cum, optimum moisture content to be determined during trial length construction, concrete strength not to be less than 10 Mpa at 7 days, mixed in concrete mixer, laid manualy, compacted with surface vibrator, finishing and curing complete as per clause 601, 112 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and aintenance of diversion.	127.75	Cum	2300.00	293825.00
7.	21.1	Providing and laying in position cement concrete	150.00	Cum	4700.00	705000.00
	21.1.2	of specified grade excluding the cost of centring				

		and shuttering - All work upto plinth level :				
		1:1.5:3 (1 Cement : 1.5 coarse sand : 3 graded				
8.	9.11	stone aggregate 20 mm nominal size). Providing and fixing of 60mm thick precast cement concrete interlocking paver block casted with rubber moulds in approved reflective colour and design having minimun compressive strength of 300 kg/ sq cm. The CC paving blocks be laid on average 50mm thick bed of coarse sand and the joint is to be filled with fine sand. Laying procedure on compacted sub- base as defined. Complete job is to be executed as per the instruction of Engineer incharge. The rates to be	200.00	Sqm	641.00	128200.00
		inclusive of all lead & Lifts etc. complete as per				
9.	7.5.4	specifications Providing laying, spreading and compacting stone aggregates of specific sizes as per Table 400-7 to Water Bound Macadam specification including spreading in uniform thickness; hand packing, rolling with power roller 8-10 tonnes, in stages to proper grade and camber, applying and brooming requisite type of screening (Table 400- 8) binding materials to fill up the interstices of coarse aggregates, watering (with water browser) and compacting to required density, making necessary earthen bund to protect edges as per clause 404 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion Complete Crusher broken - Grade-III (53-22.4mm).	225.00	Cum	1400.00	315000.00
10.	8.3	Providing and applying tack coat on the prepared surface with bitumen emulsion as per IS: 8887 and approved quality @ 0.2 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion.	3000.00	Sqm	7.00	21000.00
11.	8.12.1	Providing and laying open graded premix carpet 20mm thick (compacted), on prepared surface in a single course as wearing course, composed of specified graded crushed stone aggregate as per Table 500-23, premixed with bituminous binder @ 14.60 kg/10sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required), including loading of material with F.E. loader, hot mixing of stone aggregate and bitumen in computerised hot mix plant, transporting the mixed material by tippers to paver and laying with paver finisher fitted with electronic sensor control to the required level and grade, compacting smooth wheeled roller 8-10 tonne capacity and finishing to required level to achieve the desired density as per clause 511 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion but excluding cost of tack coat/ seal coat. With Bitumen VG-grade 30.	3000.00	Sqm	94.00	282000.00
12.	8.15.1	Providing and applying premixed seal coat Type "B" comprising of thin application of fine aggregate 0.06 cum/ 10 sqm premix with bitumen binder @ 6.8 Kg/ 10 Sqm (including cost of anti-stripping compound wherever required) laying with paver finisher with electronic sensor control and rolling with power roller 8-10 tonne complete as per clause 513 of MoRT&H specification including all material, labour, machinery, lighting, guarding and maintenance of diversion. 8.15.1 With Bitumen VG-grade 30.	3000.00	Sqm	38.00	114000.00
13.	8.1	Providing and applying primer coat over prepared surface of granular base with bitumen emulsion as per IS : 8887 and approved quality @ 0.6 kg/sqm with the help of spray set fitted on bitumen Container (boiler) after cleaning the surface including removing of binding material and other foreign matter with wire brushes and small picks, sweeping with brooms or soft brushes and finally dusting with old gunny bags and compressed air to receive bituminous treatment complete as per clause 502 of	3000.00	Sqm	20.00	60000.00

		MoRT&H specification including all material,				
		labour, machinery, lighting, guarding and				
		maintenance of diversion.				
14.	.1.2	Brick masonry work in cement mortar with mechanical mixer with First class bricks (min. 10.5 Mpa) in foundation (at any level) complete as per drawing and technical specification and as per clause 1000 & 1300 of MoRT&H specification including all scaffolding material, labour, machinery but excluding pointing and plastering. In cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand)	24.84	Cum	4310.00	107060.40
15.	32.3.2	Cement plastering including T&P, scaffolding, material and complete labpour, including cost of water, curing, racking of joints etc. with 20 mm cement plaster of mix : 1:4 (1 cement : 4 fine/ coarse sand)	200.00	Sqm	210.00	42000.00
16.	30.3.1	Cement concrete flooring 1:2:4 (1 cement : 2 coarse sand : 4 graded 20mm nominal size stone aggregate) finished with a floating coat of neat cement including cement slurry, but excluding the cost of nosing of steps etc. complete. 40mm thick	46.00	Sqm	292.00	13432.00
17.	26.8	30mm red sand stone sun-shade (chisel-dressed) supported on red sand stone brackets, fixed in walls with cement mortar 1:4 (1 cement : 4 coarse sand) including finishing complete.	60.00	Sqm	1060.00	63600.00
18.	.26 29.26.2	Steel work welded in built up sections/ framed work including cutting, hoisting, fixing in position and applying a priming coat of approved steel primer using structural steel etc. as required. In gratings, frames, guard bar, ladder, railings, brackets, gates and similar works.	1000.00	Kg.	87.50	87500.00
		Total		•		2662241.40
		SAY :-				26.62 Lacs

I/We Tendering above work @ ..... above/below "G" Schedule.